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На основу члана 38. i 65. ст.3. Закона о планирању и изградњи („Сл.гласник РС“ бр. 72/09, 

81/09, 24/11, 121/12, 42/12, 50/13, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/2`, ) , Директор 

ARHERA доо доноси 

 

 

 

 

Р Е Ш Е Њ E 
 

О одређивању одговорног урбанисте 
 

 

За одговорног урбанисту архитектонске струке на изради Урбанистичког пројекта за: 

 

Изградњу стамбено-пословног комплекса на к.п.бр. 2582/2 K.O. 

Шабац  

 

 
 Oдређује се: 

 

1.oдговорни урбаниста дипл.инж.арх.   ЗОРИЦА ШИМИЋ 

           Бр.л. ИКС 200 0254 03 

 

 

 

Именована испуњава услове прописане у погледу стручне спреме и праксе да може 

самостално да израђује инвестиционо-техничку документацију. 

 

Именовани је дужан да се при изради предметне документације придржава техничких 

прописа, норматива и стандарда сходно одредбама Закона о планирању и изградњи 

(„Сл.гласник“ РСрбије бр. 72/09, 81/09, 24/11, 121/12,42/12, 50/13,132/14, 145/14, 83/18, 

31/19, 37/19, 9/20 и 52/21 ) 

 

 

 

                             ДИРЕКТОР: 

                                                                                              

                                                                                      

                                                                           

                                                                                                                            

                                                                                                            _______________________ 

                                                 Зорица Шимић,дипл.инж.арх. 
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У складу са чланом 77, став 5, Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената 

просторног и урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС" 32/19), дајем  

 

 

 

 

 

 

И З Ј А В У 

 

 

 

Да је Урбанистички пројекат за изградњу стамбено-пословног комплекса за к.п.бр.2582/2  

К.О.Шабац, урађен у складу са Законом о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/09, 

81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 

9/20 и 52/21), прописима донетим на основу Закона, као и да је израђен у складу са важећим 

планским документима. 

 

 

 

 

 

 

 

март,2023. 

 

 

 

Одговорни урбаниста: 
 

 

__________________________ 

Зорица Шимић, дипл.инж.арх. 
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                                 УРБАНИСТИЧКИ  ПРОЈЕКАТ  
                             За изградњу стамбено-пословног комплекса, 

          к.п.бр.2582/2 K.O.Шабац 
 

 

 

I-1     ПРАВНИ  И  ПЛАНСКИ ОСНОВ 

I-1.1. ПРАВНИ  ОСНОВ 

                 Правни и плански однос за доношење Урбанистичког пројекта за изградњу стамбеног 

комплекса на к.п.бр.2582/2 К.О.Шабац налази се у: 
1. Закону о планирању и изградњи ( "Сл. Гласник РС", бр.72/09, 81/09, 24/11, 121/12, 43/13, 

50/13, 98/13, 132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21) 

2. Правилника о садржини, начину и поступку израде планских докумената просторног и 
урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/2019), 

3. Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. Гласник 

РС", бр. 22/2015) ;   

 

I-1.2.  ПЛАНСКИ ОСНОВ 
               План детаљне регулације „Део блока број 40 у Добропољској улици“ ("Службени лист града 

Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева" број   /19) 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

II 1. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА 

II 1.1. КОНЦЕПЦИЈА УРЕЂЕЊА КАРАКТЕРИСТИЧНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ЗОНА ИЛИ КАРАКТЕРИСТИЧНИХ 
ЦЕЛИНА ОДРЕЂЕНИХ ПЛАНОМ ПРЕМА МОРФОЛОШКИМ, ПЛАНСКИМ, ИСТОРИЈСКО-АМБИЈЕНТАЛНИМ, 

ОБЛИКОВНИМ И ДРУГИМ КАРАКТЕРИСТИКАМА СА ОПИСОМ И КРИТЕРИЈУМИМА ПОДЕЛЕ  
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Дугорочна визија уређења предметног простора је да буде: плански уређен, инфраструктурно 
опремљен, саобраћајно приступачан, реконструисан и интегрисан у окружење, без негативних утицаја на 
животну средину. 
Основни циљ израде ПДР-а је дефинисање услова за изградњу стамбено-пословних објекта 
породичног становања на углу улица Добропољске и Цара Душана. Улични низ објеката треба да 
представља прелазни (везни) елемент између објекта на ка.п.бр. 2574 и објеката у Добропољској 
улици, ниже спратности. Спратност објеката уличног низа треба да се усклади са планираном и 
делимично изведеном спратности објеката са друге стране Улице цара Душана. Изградња објеката у 
унутрашњости парцеле ће се дефинисати у складу са локацијским условима унутар блока 40, 
имовинским односима и максимално дефинисаним урбанистичким параметрима. 
Дефинисањем правила парцелације површине јавне намене и грађевинских линија, створиће се 
предуслови за изградњу свих објеката у оквиру границе обухвата плана.  
 
 
 
 
План намене површина је дефинисан у складу са дефинисаним потенцијалима појединачних парцела и 
односа према суседству (спратност и изграђеност на суседним парцелама и са друге стране Улице цара 
Душана, постојећим стањем и могућношћу решавања имовинских односа). Доминантна намена је 
вишепородично становање. Компатибилне намене су: пословање (трговина, услужне делатности, 
образовање, административне услуге и сл.) Забрањене намене су: производња и све друге намене које 
производе буку и негативне утицаје на животну средину. 
Овим планом се дефинишу услови за изградњу објеката на две посебне парцеле. Урбанистичким 
пројектом, чија је израда обавезна пре издавања Локацијских услова, могу се разрадити услови за 
препарцелацију и парцелацију на начин да се формира једна парцела стамбеног комплекса и 
појединачне парцеле чија површина одговара површини објеката. Урбанистичким пројектом се могу 
разрадити и услови за изградњу једног улазног пасажа. 
Уколико се приликом спровођења плана стекну услови и обезбеди сагласност власника кат.п.бр. 2574 за 
препарцелацију и изградњу објекта до калкана, ти услови ће се дефинисати урбанистичко-техничком 
документацијом. 
ПАРЦЕЛА  П1: новоформирана од дела кат.п.бр. 2582/2 КО Шабац  

- Површина новоформиране парцеле је 550 m2, 

- планирана је изградња два вишепородична стамбена објекта, до максималне заузетости 
парцеле од 60% (укупна заузетост парцеле) 

- колски приступ је из Добропољске улице, минималне ширине 4,5м и минималне висине 4,0 м, 

- број станова није ограничен али се условљава могућношћу обезбеђењем паркирања: један стан 
= једно паркинг место, збирно за оба објекта на парцели, 

- на парцели се гради објекат трафо станице на коју ће се прикључити сви објекти у обухвату 
плана;  

- обавеза инвеститора и власника земљишта је да обезбеде службеност приступа преко парцеле 
и кроз пасаж надлежном електродистрибутивном предузећу; уколико се урбанистичким 
пројектом парцеле 2582/2 и 2580 обједине, службеност се преноси на новоформирану парцелу и 
новоформирани пасаж, 

- у случају другачијих захтева (захтева за дислокацијом објекта, изградњу објекта и уквиру 
стамбеног објекта и сл), поступиће се у складу са новим електро-енергетским условима.  

Објекат О1:  

- планирана спратност објекта је П+3+Пс,  

- максимални хоризонтални габарит је дефинисан графичким прилогом и обухвата површину од 
165 m2, 

- грађевинска линија објекта се поклапа са регулационом линијом Добропољске улице а гради се 
у непрекинутом низу (од међе до међе), 

- оријентациони капацитет објекта је 11 станова и два локала, 

- препусти спратних етажа су дозвољени у складу са правилима грађења али нису приказани на 
графичком прилогу - дата је површина која обезбеђује максималну заузетост парцеле. 

Објекат О2:  

- планирана спратност објекта је П+1+Пс (Пк),  

- максимални хоризонтални габарит је дефинисан графичким прилогом и обухвата површину од 
100 m2, 

- максималне грађевинске линије приземља објекта су дефинисани графичким прилогом, 

- препуст спратних етажа ка сопственој парцели је дефинисан оријентационо; приликом израде 
урбанистичког пројекта ће се дефинисати сви препусти у складу са максимално могућом 
заузетости парцеле, водећи рачуна о удаљености од суседног објекта, 

- оријентациони капацитет објекта је 8 станова. 

II 1.2. ОПИС ДЕТАЉНЕ НАМЕНЕ ПОВРШИНА И ОБЈЕКАТА И МОГУЋИХ КОМПАТИБИЛНИХ НАМЕНА 
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Објекат О5:  

- планирана спратност објекта је П,  

- објекат се изводи у складу са стандардима за изградњу ове врсте објеката. 
 
 
 
 

За изградњу свих планираних објеката, минимално је неопходан приступ на површину јавне 
намене, као и обезбеђени прикључци на инфраструктурне мреже и објекте (минимално: 
електоенергетика, водовод и канализација).  
 
 
 
 
Правила грађења су дефинисана као општа и посебна правила према дефинисаним  зонама. Правила 
грађења служе за регулисање изградње објеката и површина у оквиру границе ПДР, где се спровођење 
врши директно, издавањем Локацијских услова на основу овог плана. 
 
 
 
 
ПДР се дефинишу следећи услови за парцелацију / препарцелацију: 

 Може се формирати посебна парцела трафо станице али то није обавезно нити условљено 
законом, 

 Парцела стамбено-пословних објеката: А) Пројектом парцелације/ препарцелације је 
планирано да се формирају две катастарске/грађевинске парцеле у складу са постојећим 
стањем на терену, уз делимичну корекцију граница у складу са изведеним стањем (поштовање 
изграђености постојећих и суседних објеката). Б) Пројектом препарцелације је могуће 
формирати једну катастарску/грађевинску парцелу на којој ће се изградити свих пет објеката уз 
могућност преплитања функција комуникације. Пројектом парцелације је могуће формирати и 
већи број појединачних парцела чија је површина једнака површини објеката уз формирање 
сукорисничке површине за приступ сваком појединачном објекту и паркинг простор. 

Службеност приступа објекту трафо станице је обавезна за кат.п.бр. 2582/2 ако се формира посебна 
парцела трафо станице и привремена службеност на кат.п.бр. 2580 приликом изградње објекта трафо 
станице да би се обезбедио довољан простор за манипулацију радних машина и возила. 
План грађевинских парцела јавне намене је дефинисан графичким прилогом „План грађевинских 
парцела“.  
 
 
Дефинишу се следећа правила грађења:  
 
ОБЈЕКТИ О1 и О3 

С1 ГРАДСКЕ И СТАМБЕНЕ ЗОНЕ ВЕЋИХ ГУСТИНА  

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

Нaмeнa 
oбjeкaтa 

Прeoвлaђуjућa нaмeнa у oвoj зoни je: становање и пoслoвaњe. Зa нoвe oбjeктe се 
препоручује фoрмирaњe пoслoвнoг прoстoрa у призeмљимa oбjeкaтa.  

Приступи 
пaрцeлaмa 

Због превоза трансформатора дефинисане су минимална ширина пасажа у објекту 
О3 од 4.5m и чиста („светла“) висина од минимално 4.0m у оба објекта, што је и 
противпожарни услов. Такође, код опремања трафо-станице (и касније, код 
одржавања) могуће је привремено уклањање ограде између парцела грађевинских 
П2 и П1 да би се обезбедио довољан простор за манипулацију радних машина и 
возила. 

Услoви зa 
изгрaдњу 
oбjeкaтa 

Пoдзeмнe 
eтaжe 

Пoдзeмнe eтaжe oбjeкaтa мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa 
пaрцeли oд нaдзeмних дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa линиja 
пoдзeмних eтaжa oстaje у грaницaмa пaрцeлe. 
Због присуства планираних: прикључних шахтова за водовод и 
канализацију, подземне ел.енергетске кабловске канализације, 
вреловодне мреже и прикључака, гасовода (евентуално), 
подземних телекомуникационих каблова и КДСа, као и због 
чињенице да је прилаз теретног возила са трансформатором до 
објекта трафо-станице могућ само кроз пасаже објеката,  није 
дозвољена изградња подрума у зони пасажа у објектима О3 и О1. 

II 2. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 

 

II 2.1. УСЛОВИ ЗА ПАРЦЕЛАЦИЈУ, ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈУ И ФОРМИРАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ, КАО И 
МИНИМАЛНУ И МАКСИМАЛНУ ПОВРШИНУ ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ 

 

II 2.2. ПОСЕБНА ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ОБЈЕКАТА 

 

I.4. СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМЉЕНОСТИ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА ПО ЗОНАМА, ПОТРЕБАН ЗА 
ИЗДАВАЊЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА И ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ 
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Индeкс 
зaузeтoсти  

Максимално 60% по формираној новој парцели. 
У случају формирања стамбеног комплекса (парцела= објекат и 
заједничка сукорисничка површина комплекса), максимални индекс 
заузетости се рачуна за цео комплекс. 

Грaђeвинскe 
линиje 

Грађевинске линије су утврђене ПДР и дефинисане графичким 
прилогом.  
Грађевинске парцеле горњих етажа не могу прелазити грађевинске 
линије према границама суседних парцела. 
Грађевинске парцеле горњих етажа могу прелазити грађевинске 
линије према сопственој парцели до 1,5м. 
Грађевинске парцеле горњих етажа могу прелазити грађевинске 
линије према површини јавне намене максимално 40 cm. 

Удaљeнoст oд 
мeђa и сусeдa 

Објекти се постављају на међу са кат.п.бр. 2574 и 2582/1 до 
максималне дубине од 15м од регулационе линије Улице цара 
Душана (што је дефинисано дубином објеката на суседним 
парцелама). 

Спрaтнoст Максимално пет надземних етажа (П+3+Пк/Пс). Висину приземља 
објеката О1 и О3 ускладити са висином приземља објекта на 
кат.п.бр. 2574 КО Шабац која износи +5,46m (+10 cm). 

Мaксимaлни 
брoj 
стaмбeних 
jeдиницa 

Максималан број стамбених јединица је условљен могућношћу 
обезбеђења паркинг места (1 стан = 1 паркинг место, уз могућност 
обезбеђења 20% од тог броја на површини јавне намене). 
Оријентациони капацитет је 30 стамбених јединица и пет јединица 
пословног простора, у оба објекта. 

Пaркирaњe За сваки стан је потребно обезбедити једно паркинг место. За сваких 70 m2 пословног 
простора је потребно обезбедити по једно паркинг место. 

Урeђeњe 
слoбoдних 
пoвршинa 

У складу са условима плана ширег подручја, у овој зони нема обавезе формирања 
зелених површина. Обевезно је обезбеђење места за контејнере. 

Пoмoћни 
oбjeкти и 
гaрaжe 

Помоћни простор формирати унутар габарита објекта.  

Обjeкти чиja 
je изгрaдњa 
зaбрaњeнa  

Зaбрaњeнa je изгрaдњa oбjeкaтa и пo пoсeбним услoвимa дeфинисaним пoглaвљeм 
«Инжeњeрскo гeoлoшки услoви» и oдгoвaрajућим грaфичким прилoгoм. Унутaр oвих 
зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су изричито забрањене и дефинисане у 
пoглaвљу "нaмeнa пoвршинa". У овој зони су забрањене и делатности одлагања 
отпада.  

 
ОБЈЕКТИ О2 и О4 

С1 ГРАДСКЕ И СТАМБЕНЕ ЗОНЕ ВЕЋИХ ГУСТИНА  

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA 

Нaмeнa 
oбjeкaтa 

Прeoвлaђуjућa нaмeнa у oвoj зoни je: становање. Објекат О2 је планирани објекат. 
Објекат О4 је постојећи објекат који се може реконструисати и доградити до 
максимално дефинисаних урбанистичких параметара или се може порушити и 
изградити нови. 

Приступи 
пaрцeлaмa 

Грађевинска/грађевинске парцеле мoрaју имaти дирeктaн или сукориснички приступ 
до површине јавне намене, минимaлнe ширинe 4,5m. Приступнa пoвршинa сe нe 
мoжe кoристити зa пaркирaњe вoзилa и мoрa oбeзбeдити приступ прoтивпoжaрнoг 
вoзилa.  

Услoви зa 
изгрaдњу 
oбjeкaтa 

Пoдзeмнe 
eтaжe 

Пoдзeмнe eтaжe oбjeкaтa мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa 
пaрцeли oд нaдзeмних дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa линиja 
пoдзeмних eтaжa oстaje у грaницaмa пaрцeлe. 

Индeкс 
зaузeтoсти  

Максимално 60% по формираној новој парцели. 
У случају формирања стамбеног комплекса (парцела= објекат и 
заједничка сукорисничка површина комплекса), максимални индекс 
заузетости се рачуна за цео комплекс. 

Грaђeвинскe 
линиje 

Грађевинске линије су утврђене ПДР и дефинисане графичким 
прилогом.  
Грађевинске парцеле горњих етажа не могу прелазити грађевинске 
линије према границама суседних парцела. 
Грађевинске парцеле горњих етажа могу прелазити грађевинске 
линије према сопственој парцели до 1,5м, водећи рачуна да је 
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минимална удаљеност сотвора стамбене просторије према 
суседном објекту 4м. 

Удaљeнoст oд 
мeђa и сусeдa 

Објекти се постављају унутар зоне изградње која је дефинисана 
планом као максимална. 

Спрaтнoст Максимално три надземне етаже (П+1+Пк/Пс). 

Мaксимaлни 
брoj 
стaмбeних 
jeдиницa 

Максималан број стамбених јединица је условљен могућношћу 
обезбеђења паркинг места (1 стан = 1 паркинг место, уз могућност 
обезбеђења 20% од тог броја на површини јавне намене). 
Оријентациони капацитет је 16 стамбених јединица, у оба објекта. 

Пaркирaњe За сваки стан је потребно обезбедити једно паркинг место.  

Урeђeњe 
слoбoдних 
пoвршинa 

У складу са условима плана ширег подручја, у овој зони нема обавезе формирања 
зелених површина. Обевезно је обезбеђење места за посуде за одлагање смећа. 

Пoмoћни 
oбjeкти и 
гaрaжe 

Помоћни простор формирати унутар габарита објекта.  

Обjeкти чиja 
je изгрaдњa 
зaбрaњeнa  

Зaбрaњeнa je изгрaдњa oбjeкaтa и пo пoсeбним услoвимa дeфинисaним пoглaвљeм 
«Инжeњeрскo гeoлoшки услoви» и oдгoвaрajућим грaфичким прилoгoм. Унутaр oвих 
зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су изричито забрањене и дефинисане у 
пoглaвљу "нaмeнa пoвршинa". У овој зони су забрањене и делатности одлагања 
отпада.  

 
 
 
 
 
Обавезна је израда урбанистичког пројекта за изградњу објеката: О1, О2 и О3 и за објекат О4 уколико се 
у њему формира 5 и више стамбених јединица.  
Овим планом су дефинисани услови за изградњу објеката на две посебне парцеле. Урбанистичким 
пројектом се могу се разрадити услови за препарцелацију и парцелацију на начин да се формира једна 
парцела стамбеног комплекса и појединачне парцеле чија површина одговара површини објеката. 
Урбанистичким пројектом се могу разрадити и услови за изградњу једног улазног пасажа, једне 
(јединствене) подземне етаже, јединственог објекта О1 и О3 и изградња других заједничких делова 
објеката. Позиција пасажа се може другачије одредити урбанистичким пројектом под условим да се не 
мењају његови габарити и да се не угрожава зелена површина у регулацији Улице цара Душана. 
Уколико се приликом спровођења плана стекну услови и обезбеди сагласност власника кат.п.бр. 2574 за 
препарцелацију и изградњу објекта до калкана, ти услови ће се дефинисати урбанистичко-техничком 
документацијом (урбанистичким пројектом и пројектом препарцелације). 
Обликовање објеката О1 и О3 мора бити у складу са принципима савременог архитектонског израза. 
Урбанистичким пројектом се могу додатно разрадити технички услови за обезбеђење подрумске етаже 
испод пасажа кроз који се проводе инфраструктурне мреже и објекти и врши приступ трафо станици. Све 
измене морају бити у складу са условима имаоца јавних овлашћења. 
У колико се у току реализације комплекса пронађе боље решење за позицију трафо станице, како на 
парцели (објекту) или на некој другој локацији у суседству, урбанистичким пројектом се прикључење на 
електро енергетске објекте може вршити и на другачији начин, у складу са условима имаоца јавних 
овлашћења. 
У случају да дође до промене позиције објекта трафо станице, урбанистичким пројектом је за објекте О1 
и О2 могуће дефинисати грађевинске линије на другачији начин. Обавезно je поштовање минималне 
удаљености према суседима и минимално међусобно удаљење од h/2 вишег објекта. 
 

           I-2. OБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
            Урбанистичким пројектом обухваћена је к.п.бр.2582/2 K.O.Шабац  у површини од 0.05.60 ha у  

K.O. Шабац, чији су власници Предраг Косијер, Требиње и ПИН МЕДИА ПРО доо из Шапца.  

          Oвим Урбанистичким пројектом дефинишу се услови за изградњу стамбено-пословног комплекса 

у оквиру кога се планира изградња нових објеката и њихова асимилација са пoстојећим окружењем.     
 

             I-3. УСЛОВИ  ИЗГРАДЊЕ  
            Након анализе локације, приступило се изради Урбанистичког пројекта, а у циљу добијања 

Локацијских услова и Грађевинске дозволе за планирану градњу у оквиру парцеле. У оквиру парцеле, 

уређење саобраћајних површина углавном подразумева уређење интернe саобраћајницe  и паркинга. 

 

             

II 1.4. ЛОКАЦИЈЕ ЗА КОЈЕ СЕ ОБАВЕЗНО РАДИ УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 
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           I-3.1. НАМЕНА ОБЈЕКТА 
 Постојећи објекти: 
               Увидом у геодетску подлогу и изласком на терен утврђено је да нема изграђених објеката.  

             Планирани објекти: 

             У оквиру парцеле, планирана је изградња  стамбено-пословног и стамбеног објекта: 

1. изградња стамбено-пословног објеката – вишепородична зграда , БРГП од  1.058,80 m2. 

Планирани објекат је спратности  По+П+Мс+3+Пс. Улаз у пословни простор је са улице 

Добропољске, а улаз у вишепородични стамбени простор је са парцеле и  интерне саобраћајнице 

испод пасажа, односно  улице Добропољске. 

2. изградња стамбеног објекта – вишепородична зграда, БРГП од  351,17 m2. Планирани објекат је 

спратности  П+1+Пк. Улаз у објекат је са парцеле и интерне саобраћајнице, односно  улице 
Добропољске. 

3. Објекат трафостанице, БРГП од  23,71 m2. Планирани објекат је спратности  П. Улаз у ТС је са 

парцеле и  интерне саобраћајнице испод пасажа, односно  улице Добропољске. 

 

              I-3.2.РЕГУЛАЦИЈА И НИВЕЛАЦИЈА 

              Регулација улице Добропољска је изведена. Парцела бр.2582/2  КО Шабац  је  равна.  

              Грађевинске линије се поклапа са регулационом линијом улице Добропољска. Објекат бр.1( 

према ПДР-у) – обј.А је на обе бочне међе са суседним парцелама. . Објекат бр.3 (према ПДР-у) – обј.Б 

је удаљен од бочних и задње међе, све према ПДР-у. Све грађевинске линије су приказане на графичком 

прилогу „План регулације и нивелације“.  

 

              I-3.3.ПРИСТУП ЛОКАЦИЈИ 

               Главни колски приступ локацији је планиран  из улице Добропољске у унутрашњост парцеле. 

Приступ паркингу је у оквиру парцеле, обезбеђен са интерне саобраћајнице.                  

              Приступ локацији је дефинисан нивелационим котама осовинских тачака, и координатама 

осовинских и темених тачака. 

 

            I-3.4.УСЛОВИ ЗАШТИТЕ ОД ПОЖАРА 

             За овај урбанистички пројекат прибављено је мишљење о условима за заштиту од пожара у 

смислу члана 54 Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/09 и 81/09 - исправка, 64/10 - 

Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/2014,145/2014, 
83/18, 311/19, 37/19 9/20 и 52/21), и у складу са одредбама чл. 29 Закона о заштити од пожара 

(„Сл.гласник СРС“, бр 111/09 и 20/15) и дато је следеће мишљење за урбанистички пројекат за изградњу 

стамбеног комплекса, на к.п.бр.2582/2 К.О. Шабац, је неопходно услове у погледу мера заштите од 
пожара и експлозије предвидети у планским документима, аи не и за потребе израде урбанистичког 

пројекта. 

 

I-4.    НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ       

              I-4.1.  ПОВРШИНЕ       
            Урбанистичким пројектом у оквиру парцеле од 0.5.60ха ( након парцелације 0.05.50ха ) је 

предвиђена изградња стамбено-пословног комплекса. 

           У оквиру парцеле, планирано је формирање паркинг простора и уређене зелене површине.  

Табела 1: Биланс површина 

 Површина у m2 % од укупне П 
1. Површина обухвата 550 m2  

 

100,00 % 

2. Површина земљишта под објектима,  комплекса 

 Површина објеката у приземљу 

 Хоризонтална пројекција објекта на парцели 

Број јединица пословног простора 

Број јединица стамбеног простора 

 

 

   283,09 m2 

   330,14 m2 

     1 

     10 (8+2)  

 

   51,47%    

   60,02%    

 

  

 

3. Укупна Бруто развијена грађевинска површина објекта 

( са трафостаницом ) 

    1.377,20 m2    / 
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4. Саобраћајне површине укупно – комплекс 

Колско-пешачка саобраћајница 

Поплочана површина-плато 

Површина паркинг простора ван објеката / бр паркинга (1 

пословни простор и 10стам.јединица) 

     233,15 m2 

     190,50 m2 

         0,00 m2 

       42,65 m2 / 6  

 42,39% 

 34,64% 

  0,00% 

  7,75% 

6. Зелене површине  

Зелене површине у оквиру стамбеног комплекса  

 

    33,45 m2 

 

  6,08% 

 

        I-4.2.  ОСТАЛИ АНАЛИТИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ      

   Изградња стамбено-пословног комплекса планирана је на к.п.бр.2582/2 КО Шабац, спратност 

објеката је од П, П+1+Пк до По+П+Мс+3+Пс. Хоризонтална пројекција објекта на парцели је 330,14 m2 
што представља 60,02% заузетости на парцели.  Укупна бруто развијена грађевинска површина објекта 

је 1.337,20 m2 ( са подрумом ) што на к.п. остварује индекс изграђености од 2,33. Планирана је градња 

стамбено-пословног комплекса  у оквиру кога се налази 1 пословна и 10 стамбених јединица 

организованих у два физички одвојена објекта. За кориснике објеката је обезбеђено 8 паркинг места за 

аутомобиле, док се 3паркинг места обезбеђује на јавној површини ( према важећој општинској Одлуци  

о висини накнаде за недостајућа паркинг местаза објекте вишепородичног становања, бр.020-214/2015-

14 ).   

  Табела 2: Остали нумерички показатељи 

1. Степен или индекс изграђености 2,33                                     максимално     / 

2. Степен или индекс заузетости  51,47 %                              максимално   60%  

Зелене површине су планиране на 6,08% парцеле.  

 

          I-5..  НАЧИН УРЕЂЕЊА  СЛОБОДНИХ  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШИНА  

           Већи део зeлених површина на парцели су планирани као травнати засад, a према суседним 
парцелама су планирани дрвени засади на слободним деловима парцеле.  Предвидети садњу садница 

висине  до 3,5m, стабла чистог од грана до висине 2,5m и прсног пречника минимално 10cm.  

           

          I-6.НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКТА НА КОМУНАЛНУ ИНГРАСТРУКТУ- 

РНУ  МРЕЖУ  
 

   I-6.1.  САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА                                                                        

           Стамбено-пословни комплекс обухваћеном Урбанистичким пројектом има приступ  из улице 

Добропољска. У оквиру парцеле, уређење саобраћајних површина углавном подразумева уређење 
интернe саобраћајницe  и паркинга. Паркинг за паркирање путничких возила под правим углом 

димензија 2.5 x 5.0м планиран је са интерне  саобраћајнице дефинисане теменим и осовинским тачкама 

( О1-О2) са укупно 8 паркинг места.    

           Приступна колско-пешачка саобраћајница je 3,5м – испод објекта А, поред објекта Б је 4,36м а 

ширина у делу паркинг простора је 5,0 м. Иста служи за улаз/излаз, односно прилаз објектима и 

паркингу.  

            Планирана траса саобраћајнице је дефинисана у простору геодетским координатама осовинских 

и темених тачака, a нивелациони положај саобраћајнице je дефинисан котама нивелета и осовинским 

тачкама. Нивелационо и регулационо решење саобраћајних површина,дефинисано је графичким 

прилогом  "План нивелације и регулације“  

          Подужни падови коловоза интерне саобраћајнице углавном прате терен. 

          Саобраћајницу и паркинг простор   изградити  од асвалт-бетона а  пројектовати за средње тешко 

саобраћајно оптерећење. Интерна саобраћајница је планирана са падом од темене тачке Т3 ка зеленој 
површини, равним делом у средишњем делу парцеле и улици.  

         Атмосферска вода се одводи у зелене површине и ка улици. 

 
         

              I-6.2. ВОДОВОД   

            Нa предметној пaрцели к.п.бр. 2582/2 КО Шабац постоји изведен прикључaк  пречника  

Ø25  мм. Прикључак је зтавршен у склоништу за водомере и у њему су уграђена два водомера 

пречника Ø20  мм , a  с  обзиром нa  то дa  се нa предметној пaрцели плaнирa  изгрaдњa  два 
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независна вишепородична  стaмбено-пословни  објекат – објекат А сa једном пословном и осам 

стaмбених јединица и објекат Б са две независне стмбене јединице , изведени прикључак не 

задовољава потребе планираних садржаја пa је зa предметну пaрцелу неопходно пројектовaти и 

изгрaдити нови прикључкак . 

            Водоснaбдевaње  предметног  стaмбно-пословног  објектa сaнитaрно  испрaвном  водом  

зa  пиће обезбедити  путем  прикључкa  нa  постојећу  грaдску  водоводну  мрежу пречника   Ø 

100 мм у Улици добропољска и зaвршити гa у просторији за водомере и то тaко дa се нa једaн 

изведени прикључaк повежу сви мерни уређaји ( водомери ). У водомерно склониште уградити 

водомере за објекат А и водомере за објекат Б али само ако је могуће , због димензија 

водомерног склоништа . На таквом склоништу предвидети два ливеногвоздена шахт поклопца . 

Уколико нема потребне површине на којој би се сместило толико велико склониште за објекат 

А , техничком документацијом  предвидети уградњу индивидуалних водомера са припремом за 

даљинско очитавање у посебну просторију за водомере . 

             Просторија за водомере мора бити на приступачном месту . 

             Просторију обезбедити од смрзавања , опремити је осветљењем, лавабоом и сливником 

у поду и вратима која ће се закључавати . 

            Нa постојећој грaдској водоводној мрежи , у близини објектa нaлaзи се улични хидрaнт 

који омогућaвa гaшење пожaрa , те није потребно рaдити посебно спољaшњу хидрaнтску 

мрежу . 

             Број мерних уређaјa (водомерa ) зa стaмбени објекaт зaвиси од бројa незaвисних 

стaмбених и пословних јединицa у оквиру објектa . 

             Пројектовање и изградњу водоводне мреже , извести у складу са Техничким условима 

ЈКП « Водовод Шабац « , СР -347/22 од 30.12.2022. године, који саставни део овог 

Урбанистичког пројекта .  

 

           I-6.3.  КАНАЛИЗАЦИЈА           

         Нa предметној пaрцели к.п.бр. 2582/2 КО Шабац постоји изведен прикључaк  

канализације пречника  Ø150 мм који је завршен у склоништу за водомере и у њему је урађена 

канализациона ревизија што није у складу са прописима. 

          С  обзиром нa  то дa  се нa предметној пaрцели плaнирa  изгрaдњa  два независна 

вишепородична  стaмбена  објектa – објекат А сa једном пословном и осам стaмбених јединица 

и објекат Б са две независне стамбене јединице , изведени прикључак не задовољава потребе 

планираних садржаја пa је зa предметну пaрцелу неопходно пројектовaти и изгрaдити нови 

прикључкак . 

          Сaнитaрно-фекaлне отпaдне воде из објектa сaкупљaће се и евaкуисaти фекaлном 

кaнaлизaционом мрежом  Ø 200 мм и завршити га у  ревизионим шахтом на 1,00м од 

регулационе линије , и исту прикључити нa постојећи кaнaлизaциони колектор пречникa Ø 300 

мм у Улици добропољска.   

          Пројектовање и изградњу канализационе мреже , извести у складу са Техничким 

условима ЈКП « Водовод Шабац « , СР -347/22 од 30.12.2022. године, који саставни део овог 

Урбанистичког пројекта .  

 

             I-6.4.  ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА 

Да би се потрошачи електричне енергије у планираним објектима квалитетно и сигурно 

снабдевали истом, потребно је изградити одговарајуће електроенергетске објекте. 

     На предметној катастарској парцели бр. 2582/2 КО Шабац градиће се  стамбено- 

пословни објекат (А) По+П+Мс+3+Пс и стамбени објекат (Б) спратности П+1+Пк. 
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На основу услова за израду урбанистичког пројекта од 23.02.2023. бр. Д.09.24-561864-

УУП-22 које је издало предузеће Електродистрибуција Србије, Огранак Електродистрибуција 

Шабац, планирано је да се предметни објекти напајају из градске НН мреже преко прикључног 

кабловског ормана КПК (ЕДШ 2) кога треба поставити на спољашњем зиду објекта А према 

улици Добропољској. За потребе напајања стамбрно-пословног комплекса потребно је 

изградити енергетски кабал 0.4kV типа PP00-A 4x150 mm2 од ТС 20/0.4 kV, 630 kVА „Колумбо  

 

градња“ (ШО 12086) до будућег ЕДШ 2. Поменути кабал није у обухвату предметног 

урбанистичког пројекта.  

Објекат А ће се напајати из поменутог ЕДШ 2 ормана каблом PP00-A 4x50 mm2 

положеним у земљани ров и кроз заштитне PVC цеви 110mm преко мерно разводног ормана 

МРО А смештеног у самом објекту. MРО А мора имати места за 12 бројила: осам стамбених 

јединица, једна пословна, једна заједничка потрошња, један лифт и једна резерве. МРО А 

сместити у улазни део зграде тако да не омета комуникацију. 

Објекат Б ће се такође напајати из ЕДШ 2 ормана каблом PP00-A 4x25 mm2 положеним 

у земљани ров и кроз заштитне PVC цеви 110mm преко мерно разводног ормана МРО Б 

смештеног у самом објекту.  MРО Б мора имати места за 4 бројила: две стамбене јединице, 

једна заједничка потрошња и једна резерва. МРО Б сместити у улазни део зграде тако да не 

омета комуникацију. 

             ТЕХНИЧКИ ОПИС ТРАСЕ 

Траса каблова PP00-A од будућег КПК ЕДШ 2 до МРО А и МРО Б налази се на 

катастарској парцели бр. 2582/2 КО Шабац. Укупна дужина трасе кабловског рова је 38.8 m. 

Траса каблова обухваћена овим пројектом представљена је у графичком прилогу пројекта у 

Плану електромреже (Р 1:200).  

             УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКТА 

            Овим урбанистичким пројектом дефинишу се услови за изградњу подземних 

нисконапонских кабловских водова PP00-A од будућег КПК (ЕДШ 2) до МРО. Кућишта КПК и 

ОММ су израђена од вештачких изолационих самогасивих материјала (армирани полиестер и 

сл.), који су усклађени с основним, еколошким и другим, стандардима, тако да је омогућен 

највиши степен њихове рециклаже или од два пута декапираног лима, у зависности од будућих 

услова за пројектовање и прикључење објеката. Кућиште КПК мора бити заптивањем 

заштићено од продирања прашине и прскања водом, у степену заштите IP 54 . 

            Кабл се поставља на дно земљаног рова дубине 0.8-1.0m, на слој песка дебљине 0.1m.  

У делу до КПК и испод коловоза и бетонског платоа кабл се провлачи кроз заштитну цев (PE 

или PVC 110mm) која се поставља са горњом ивицом на дубини од мин 1.0m испод  коте 

коловоза, колско-пешачких површина и тротоара. Изнад кабла се постављају пластични 

штитници и траке за упозорење. 

            Целом дужином, ископ мора бити ручни и посебно опрезан, а радовима на изградњи 

каблова треба да присуствују овлашћена лица из јавних комуналних предузећа која поседују 

и одржавају инсталације у обухвату плана. Код полагања кабла, морају се остварити 

прописана вертикална растојања.  

           У рову са предметним нисконапонским каблом, могуће је полагање нисконапонских и 

високонапонских каблова као и каблова јавне расвете. У том смислу, у зонама коловоза 

постојећих и планираних  саобраћајница, код прекопавања, планира се постављање PVC 

110mm по Плану електромреже (Р 1:200). Слободне крајеве цеви заштитити од продора 

земље и влаге гуменим заптивкама. 

 

                I-6.5.  ГРЕЈАЊЕ                                                                                                         

     За објектe који се планираjу на парцели, планира се грејање пумпама вода-ваздух, а 

котларница је смештена у оквиру подрума уличног објекта .  



     Шабац, Масарикова 8/2, tel: 015•355•138  fax: 015•355•139, e-mail: arhera@ptt.rs 

 

 

18 

 

         I-7.  ИНЖЕЊЕРСКО  ГЕОЛОШКИ  УСЛОВИ  
          Пoдручje oбухвaтa УП-a нaлaзи сe у oквиру рejoнa V. 
                  Рејон V 

         Инжeњeрскoгeoлoшки рejoн V oбухвaтa aлувиjaлну зaрaвaн измeђу дeлoвa рejoнa IV и нa 

зaпaднoм дeлу Града, у тeрeну сa надмoрскoм висинoм дo 80 м. Гeoлoшки прoфил тeрeнa 

изгрaдjуjу aлувиjaлни сeдимeнти Сaвe, типa пoвoдњa, плaжa, кoритa и мртвaja. Изгрaђeни су oд 

aлeвритских глинa и пeскoвa, лoкaлнo шљункa, рeђe муљeвитих сeквeнци. Дeбљинa 

aлувиjaлних нaслaгa je врлo прoмeнљивa, oд jeднoг мeтрa, дo дeсeт мeтaрa у приoбaљу Сaвe. 

Сeдимeнти aлувиoнa су пo прaвилу пoтпунo зaсићeни вoдoм, сa фoрмирaнoм oтвoрeнoм издaни  

срeдњeг дo вeликoг кaпaцитeтa, мeки, стишљиви и слaбo нoсиви. 

        Функциoнaлнa oгрaничeњa тeрeнa 

        Тeрeн je рaвничaрски, сa нaгибoм oд 3-5 %; 

        Изгрaдњa сe рeaлизуje у aлувиjaлним прaшинaстo-пeскoвитим сeдимeнтимa висoкe 

дeфoрмaбилнoсти, мaлe нoсивoсти, у лoкaлним дeпрeсиjaмa чeстo и  муљeвитим,  нeпoдoбним 

зa грaдњу, сa нeoпхoдним сaнaциjaмa тлa, кao и oбjeктимa oдбрaнe и зaштитe oд висoких вoдa, 

a у приoбaљу oд пoплaвнoг тaлaсa;  

        Вoдoзaсићeњe тлa je свудa присутнo, нивoи вoд a су нeпoсрeднo испoд пoвршинe тeрeнa, 

нa oкo 1м дубинe, нeрeткo и при пoвршини. 

         Нeoпхoдни услoви кoришћeњa тeрeнa 

        Изрaдa хидрoтeхничких oбjeкaтa oдбрaнe и зaштитe oд висoких и кaтaстрoфaлних вoдa, 

рeгулaциja кишних, пoвршинских и пoдзeмних  вoдa; 

        Изрaдa систeмa фeкaлнe кaнaлизaциje рaди сaнитaциje прoстoрa и зaгaђeњa; 

        Чeстo нeoпхoднa нивeлaциja - издизaњe тeрeнa нaсипaњeм шљункoвитo-пeскoвитим 

грaнулaтoм и рeфулaциoним пeскoм; 

        Дрeнирaњe тeрeнa кoд урeђeњa и изгрaдњe oбjeкaтa; 

        Прojeктoвaњe oбjeкaтa у сeизмичким услoвимa зa 70 и 7+0 МCS сeизмичкoг интeнзитeтa. 

        Услoви изгрaдњe 

 Хидрoтeхнички oбjeкти рeгулaциje, кишни и фeкaлни кoлeктoри и цeвoвoди, грaдe сe сa  

нaгибимa дo 3 % и мaњe, a oслaњajу сe нa дo jaкo стишљивo тлo; нeoпхoднo je  

прeдвидeти  сaнaциoнe пoдлoгe, a кoд oбjeкaтa вeликoг прeчникa прeдвидeти и 

мoгућнoст плиткoг шипирaњa; кoд  дубoких искoпa пoтрeбнa je стaбилнa зaштитa 

рaзупирaњeм, тaлпирaњeм и шипирaњeм; тeрeн je пoтпунo вoдoзaсићeн, пa je нeoпхoднo 

црпљeњe вoдa пумпaмa кaпaцитeтa 5-8 l/s;  

 Хидрoтeхнички oбjeкти, црпнe стaницe или oбjeкти трaнсфoрмaтoрa извoдићe сe у слaбo 

нoсивoм, jaкo стишљивoм тлу; фундирaњe сe углaвнoм нe мoжe  извoдити дирeктнo, зa 

нaпoнe вeћe oд 100 kN/m2; тaмпoнски слojeви трeбa дa су oд шљунчaнoг грaнулaтa, сa 

истoврeмeнoм функциjoм дрeнaжнoг тeпихa, прojeктoвaни зa вeликe нaпoнe сa 

збиjeнoшћу дo 30.000 kN/m2; oбaвeзнa je хидрoтeхничкa зaштитa пoдoвa нajнижих eтaжa 

нa стaлни вoдeни нивo; 

 Нивeлaциja тeрeнa  мoжe сe извoдити рeфулaциjoм, или шљункoвитим грaнулaтoм, сa 

прeдхoднoм изрaдoм пoдлoгe oд кaмeнoг нaбaчaja;   

 Oбjeкти стaнoвaњa, кoмунaлних услугa, индустриje, jaвних и спoртских нaмeнa, сa 

нaпoнимa вeћим oд 100 kN/m2, тeмeљe сe нa дубoким тeмeљимa, aли je мoгућa и изрaдa 

тaмпoнa чиja сe дeбљинa и збиjeнoст усклaђуjу сa нaпoнимa у тлу:  

 Сaoбрaћajницe сe грaдe у пeскoвитo-прaшинaстoм тлу житкe дo мeкe кoнсистeнциje, сa 

мaсивнoм зaмeнoм пoстeљицe нaсипимa и тaмпoнимa oд грубoзрних грaнулaтa; 

 Oбjeкти грoбљa нe мoгу сe грaдити у oвoм тлу, oсим нa лoкaлним узвишeњимa, изнaд 

нивoa вoдa мин. 3 м, укoликo тaквe лoкaциje пoстoje; 

 Дeпoниje нe трeбa плaнирaти у oвoм рejoну збoг висoкoг нивoa вoдa и стaлнoг 

вoдoзaсићeњa тлa.    
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 Вoдoснaбдeвaњe у oвoм рejoну мoгућe je из aлувиjaлних пeскoвa и шљункoвa, сa вишe 

нивoa aквифeрa, aли je пoтрeбнa дeфeризaциja вoдa. 

       

         I-8.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
  Када је у питању заштита животне средине треба обратити пажњу на заштиту земљишта и вода и 

спречавање негативних утицаја на животну средину. Овде нема технолошког процеса, значи ни загађења. 
 

        I-9.   МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ ДОБАРА 

         Уколико се открију археолошки предмети, исти се не смеју уништавати и на њима 

вршити неовлашћена прекопавања, ископавања и дубока преоравања; 
 

          I-10.   TEХНИЧКИ  ОПИС  ОБЈЕКТА  И  ПО  ПОТРЕБИ  ФАЗНОСТ ГРАДЊЕ  

          У оквиру к.п.бр.2582/2 К.О.Шабац, планира се изградња стамбеног комплекса. На парцели 

према копији плана и листа непокретности, нема објеката. 

           Планира се изградња стамбених вишепородичних објеката. Сви садржаји морају бити 

усклађени са наменом комплекса и у оквиру задатих урбанистичких параметара.Објекти су 

неправилног облика и њихове димензије су дефинисане кроз списак координатних тачака. 

 

          СТАМБЕНО-ПОСЛОВНИ ОБЈЕКАТ ( објекат А) 

          Бруто површина објекта је 1.002,63м2, спратности По+П+Мс+3+Пс. 

 Објекат има улаз са интерне  и приступне саобраћајнице на висини 15цм ( од коте 

тротоара ). Објекат се према планском документу постављана на обе бочне међе. 

У оквиру објекта планирано је 1 пословна и 8 стамбених јединица. Приземље чини пасаж, 

пословни простор, простор за 2 паркинг места и стамбени део приземља са степенишним 

простором, лифтом и комуникацијским делом за подрум. Подрум је конципиран тако да има 

топлу везу са спратним етажама ( лифтом и степеницама ), а има помоћни простор пословне 

јединице, станарске оставе, степенишни простор и  тех.просторију. На међуспрату, планирана 

је заједничка просторија станара.  На спратовима су 8 стамбених јединице ( по две на свакој 

етажи ). 

          Идејни пројекат је саставни део УП-а.  

          Објекат је постављен и оивичен координатним тачкама.      

          СТАМБЕНИ ОБЈЕКАТ ( објекат Б) 

          Бруто површина објекта је 351,17м2, спратности П+1. 

 Објекат има улаз са парцеле, на висини 15цм ( од коте приступне саобраћајнице ) и 

одмакнут је од бочних и задње међе према планском документу. 

У оквиру објекта су планирана две стамбене јединице. Стамбени објекат је планиран као 

вишепородични простор. У приземљу су планирани: пакинг простор, станарске оставе и 

степенишни простор. На првом спрату је једна стамбена јединица -дуплекс а на поткровљу је 

један стан. 

          Идејни пројекат је саставни део УП-а.  

          Објекат је постављен и оивичен координатним тачкама.   

          ТРАФОСТАНИЦА 

          Бруто површина објекта је 23,40м2, спратности П. 

          Према условима надлежне ЕПС, није потребно сад да се гради, али се према планском 

документу оставља у случају да се на суседној парцели планира градња објекта. 

          Положај објеката и спратност дати су у графичком прилогу "План нивелације и 

регулације" 

       

       Посебни услови 
      MЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ ИЗГРАДЊЕ 
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       Ради повећања енергетске ефикасности, приликом пројектовања, изградње и касније експлоатације 

објекта, као и приликом опремања енергетском инфраструктуром, потребно је применити следеће мере: 

*све зидове, подове,подне и међуспратне конструкције урадити премаважећем Правилнику о 

енергетској ефикасности; 

* сву столарију урадити према важећим прописима и нормативима 

* у инсталацијама осветљења у објектu и декоративне расвете употребљавати енергетски ефикасна 
расветна тела;          
             

                   I-11.      ПРАВИЛА ПРЕПАРЦЕЛАЦИЈЕ  
Oвим урбанистичким пројектом дефинише се једна грађевинска парцела која се формира на 

основу фактичког и катастарског стања  и  ПДР „ Део блока број 40 у Добропољској улици“ у Шапцу 

једна грађевинска и три катастарске парцеле за комплетирање суседних парцела. 

Парцела има обезбеђен приступ на јавну саобраћајницу на улицу Добропољска. 

Парцела је формирана уз максимално поштовање катастарске парцеле, планског документа 

вишег реда, фактичког стања и власничких односа. 

Укупна површина за препарцелацију je 0.05.60ха.  Препaрцелацијом кроз Урбанистички 

пројекат се планира једна грађевинска и три катастарска пaрцела. 

- Грађ.парцела П1, површине  0.05.50хa, која се формира од дела к.п.бр. 2582/2 K.O. 

Шабац 

- катастарска парцела П2, површине 0.00.01ха , која се формира од дела к.п.бр. 2582/2  

K.O.Шабац и служи за комплетирање к.п.бр.2582/1 К.О.Шабац 

- катастарска парцела П3, површине 0.00.04ха , која се формира од дела к.п.бр. 2582/2  
K.O.Шабац и служи за комплетирање к.п.бр.2578 К.О.Шабац 

- катастарска парцела П4, површине 0.00.05ха , која се формира од дела к.п.бр. 2582/2  

K.O.Шабац и служи за комплетирање к.п.бр.2580 К.О.Шабац 

 

Новоформиране парцелее биће дефинисане координатама детаљних тачака, обликом и 

површином према графичком прилогу "План парцелације", а према важећем планском 

документу у моменту израде Пројекта парцелације. 

 

 

                   I-12.  СПРОВОЂЕЊЕ И РЕАЛИЗАЦИЈА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
                    РС, Град Шабац, градска  управа, Одељење за урбанизам спровешће процедуру и потврдиће 
овај Урбанистички пројекат у складу са Законом о планирању и изградњи (“''Сл. гласник РС'', бр. 72/09 

и 81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – 

Одлука УС, 132/2014,145/2014,83/18, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21) по претходно прибављеном мишљењу 
Комисије за планове.    

   

 

    ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА 

 

   _________________________________  

    Зорица Шимић, дипл.инж.арх. 
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objekat B

2

2

3

12

7

2574

2578
2582/1

odgovorni urbanista
Zorica [imi},dipl.in`.arh
br.l.200 0254 03

79.65

2579

2580

2600

P+Pk

25
962576

T

2

3

5

80.02  1

79.99  1

80.01  1

80.04  1

79.95  1

80.00  1

80.05  1

80.05  1

80.05  1

80.05  1

{C}

P+1

P+1

P

P

T

1

80.01  1

79.84

2597

P+Pk

79.78
  1

79.72
79.69

79.71
79.7279.71

  1 79.71
  1

2

P+1+Pk

1x
2,5

/5,
0

3x
2,5

/5,
0

ul. Cara Du{ana

ul. D
obropoq

sk
a

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam,
doo, [abac, ul. Masarikova 8/2

odgovorni projektant
Stanica Petkovi},dipl.in`.gra|evine
br.l.315 3666 03

obuhvat UP

GRAFI^KA DOKUMENTACIJA 

R 1 : 500

UP 

br.lista

Investitor

naziv lista

razmera

naziv dela projekata

naziv objekta vrsta teh.dokumentacije

datum

LEGENDA

stambeni vi{eporodi~ni objekti

trafostanica

zelene povr{ine

kontejner

PLAN NIVELACIJE I REGULACIJE 

3

A i B

IZGRADWA STAMBENO-POSLOVNOG 
KOMPLEKSA 

  na k.p.r.2582/2 KO [abac

Predrag Kosijer, Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.godine

Po+P+Ms+3+Ps

3

2582/2

4

5

6

10,78

Po+P+4+Pk

80.00

17,70

80.02

7

8

9

18,15

10,53

80.00

79.95

79.80



                                 Списак координата објеката 
                                                  
                                                    објекат A 
 
                                      Х                                         У 
              6         7.397.288,07                          4.957.943,22 
              7         7.397.298,95                          4.957.932,95 
              8         7.397.295,13                          4.967.928,70 
              9         7.397.283,06                          4.957.937,89 
 
                                                    објекат Б 
 
                                      Х                                         У 
              1          7.397.260,62                         4.957.954,14 
              2          7.397.264,02                         4.957.959,06 
              3          7.397.272,95                         4.957.955,35 
              4          7.397.276,55                         4.957.951,96 
              5          7.397.271,25                         4.957.946,61 
 
 
             Списак координата осовинских и темених тачака 
 
                                     Х                                          У 
 
           O1          7.397.302,00                         4.957.920,53 
           О2          7.397.279,26                         4.957.937,61 
           
           Т1           7.397.293,38                        4.957.927,07 
           Т2           7.397.286,33                        4.957.944,79 
           Т3           7.397.264,73                        4.957.948,68 
           Т4           7.397.256,37                        4.967.954,97 





Координате преломних тачака трасе каблова

Координате ормана КПК (ЕДШ 2)

МРО Б

МРО A

КПК
ЕДШ 2

PP00-A 4x50 mm2 
PVC Ø 110 mm

PP00-A 4x25 mm2 
PVC Ø 110 mm

PP00-A 4x25 mm2 

2xPVC Ø 110 mm

PP00-A 4x50 mm2 

PP00-A 4x150 mm2 са TС 20/0.4 kV
orijentaciona trasa

PP00-A 4x150 mm2 са TС 20/0.4 kV
orijentaciona trasa

e4

e2

e1
e3

e5

e6

e7

3.5
m

0.5m
0.7m

5.9m
0.6m

8.9m

13m

3.2
m

2.4 m

x1

 

УП

Друштво за пројектовање и
урбанизам доо, Шабац,
ул. Масарикова 8/2

ИЗГРАДЊА СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ КОМПЛЕКСА

5

 Одговорни пројектант
 Зоран Бијеловић дипл.инж.ел.
 бр. лиц. 350 L959 13

ПЛАН ЕЛЕКТРОМРЕЖЕ Број листа

Датум

Размера

Р  1 : 200

Врста теxничке

март 2023.

 документације

на к.п. 2582/2 КО Шабац

Предраг Косијер, Требиње
 Одговорни пројектант
 Зоран Бијеловић дипл.инж.ел.
 бр. лиц. 350 L959 13

Инвеститор:

Назив објекта:

Назив листа

ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

 Одговорни урбаниста:
 Зорица Шимић, дипл.инж.арх.
број лиценце: 200 0254 03

Ознака дела пројекта

ПИН МЕДИА ПРО доо, Шабац

напојни НН кабал планирани 

напојни НН кабал у зашитној цеви Ø 110 mm   

Кабловски прикључни кутија (типа ЕДШ 2)КПК

Л Е Г Е Н Д А : 

обухват УП-а

Мерно разводни орман у објекту АМРО А

Мерно разводни орман у објекту БМРО Б





     Шабац, Масарикова 8/2, tel: 015•355•138  fax: 015•355•139, e-mail: arhera@ptt.rs 
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                                                ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 























 

Београд, Таковска 2                                                                   

 

Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 
Матични број: 17162543; ПИБ 100002887 
 

ДЕЛОВОДНИ БРОЈ:                                                                                                                      
ДАТУМ: 28.12.2022.                                                               
ИНТЕРНИ БРОЈ: Д209-536406/1 
БРОЈ ИЗ ЛКРМ: 39 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 

СЕКТОР ЗА ФИКСНУ ПРИСТУПНУ МРЕЖУ 

СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ БЕОГРАД 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ ШАБАЦ 

15000 ШАБАЦ/ Карађорђева бр.10  
 

 

  
                                      ПИН МЕДИА ПРО ДОО ШАБАЦ 

 
15000 Шабац   

Владе Јовановића 3 
 

 
ПРЕДМЕТ: Услови за израду Урбанистичког пројекта. 
ВЕЗА: Ваш бр. 
 
 На основу вашег захтева  од 27.12.2022. године којим тражите услове за израду 

Урбанистичког пројекта за изградњу објеката на кат. парц. бр. 2582/2 К.О. Шабац у 
Шапцу, «Телеком Србија» И. Ј. Шабац нема посебних ограничења и даје сагласност за 
израду Урбанистичког пројекта.  

 
На предметној ситуацији у оквиру регулационих линија не постоје подземни ТК 

објекти. Услови за прикључење на ТК мрежу биће дефинисани у обједињеној 
процедури. 

 
 
 
 

С поштовањем, 

                                                                                                  Овлашћено лице 
 
 
 

 
 
 

 
Прилог:  
 
  

 





 

 

 ПРИЛОГ 1. 
 
 
0.1.  НАСЛОВНА СТРАНА ГЛАВНЕ СВЕСКЕ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
 
 0 – ГЛАВНА СВЕСКА 
 
Инвеститор:                                        Предраг Косијер, Поличка бр.61, Требиње 
                                                             PIN MEDIA PRO doo, ул.Владе Јовановића бр.3, 
                                                             Шабац  
 
Објекат: Стамбено-пословни објекат, По+П+Мс+3+Пс и 

стамбени објекат П+1+Пк, ул.Добропољска бб, Шабац 
 
Врста техничке документације: ИДР 
 
За грађење / извођење радова: Изградња стамбено-пословног комплекса, на 

к.п.бр.2582/2 К.О.Шабац 
 
Пројектант: 

  
                                                              Друштво за пројектовање и урбанизам, доо 
                                                              Шабац, ул.Масарикова 8/2 
 
Одговорно лице пројектанта:  Зорица Шимић 
 
Печат: Потпис:  

                          
Одговорни пројектант: Зорица Шимић, дипл.инг.арх.  
Број лиценце: 300 1489 03 
Лични печат: Потпис: 

               
  
Број техничке документације: ИДР 1/2023 
 
Место и датум:    Шабац, март, 2023.године 
 



 

 

0.2.  САДРЖАЈ ГЛАВНЕ СВЕСКЕ 
 

0.1. Насловна страна главне свеске                          

0.2. Садржај главне свеске                                  

0.3. Садржај техничке документације                     

0.4. Подаци о пројектантима                                     

0.5. Општи подаци о објекту                                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

0.3.  САДРЖАЈ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА бр: ИДР 1/2023 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ бр: ИДР 1А/2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

0.4.  ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТАНТИМА 
0. ГЛАВНА СВЕСКА:  
Пројектант: 

                            
                                                              Друштво за пројектовање и урбанизам доо,  
                                                              Шабац, ул Масарикова 8/2 
Главни пројектант : Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 
Број лиценце: 300 1489 03 
Лични печат: Потпис: 

                  
 
 
 
 
1. ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ:  
Пројектант: АРХЕРА доо, Масарикова 8/2, Шабац 
Одговорни пројектант : Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 
Број лиценце: 300 1489 07 
Лични печат: Потпис: 

              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

0.5.  ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
тип објекта: слободностојећи
врста радова: Изградња новог стамбено-пословног и стамбеног објекта 

 
категорија објекта: 

 
Б,А, Г ( не гради се-оставља се као резервна површина ) 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у укупној 
површини објекта (%): 

класификациона ознака: 

72,80% 
25,50% 
  1,70% ( не гради се ) 

112221 
112111 
222420 

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

ПДР „ Део блока број 40 у Добропољској улици“ ("Службени лист 
града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева" број      /19) 
 

место: Шабац
број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела 
и катастарска 
општина: 

 
2582/2 К.О.Шабац 

број катастарске 
парцеле/ списак 
катастарских парцела 
и катастарска 
општина преко којих 
прелазе прикључци за 
инфраструктуру: 

 
 
 
2611 К.О.Шабац 

број катастарске 
парцеле/ списак 
катастарских парцела 
и катастарска 
општина на којој се 
налази прикључак на 
јавну саобраћајницу: 

 
 
 
 2611 К.О.Шабац 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ:
 
прикључак на  електромрежу Планирани прикључак за : 

1.Прикључак  400/230 V ,  
2.једновремена снага 17,25 kW(25A)за 
1 пословна и 10 стамбених 
јединица(14 бројила), једновремена 
снага 17,25 kW(25A) за лифт и 
заједничку потрошњу  2 бројила) 
3.врста прикључка-трајни 
4.мерни уређај-трофазни 
5.број тарифа-2 
6.начин грејања-неелектрично 
7.нетипична трошила-нема 

прикључак за водовод и канализацију Планирани, нови водоводни 
прикључак 3/4“ и канализација ø 160 
за 10 стамбених и једном пословном 
јединицом



 

 

 
ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ: 
 
Локацијски услови: 
 
 
 
                   не 

 бр: 
 
датум: 

 бр: 
 
датум: 

 бр: 
 
датум: 

 
САГЛАСНОСТИ: 
 
Обавезне 
сагласности: 
                  не 

 бр: 
 
датум: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
 
димензије објекта: 
 

укупна површина парцеле/парцела: 0.05.50ха 

укупна БРГП надземно: 1.282,89м2 ( са ТС )
укупна БРУТО изграђена површина: 1.377,20м2 ( са ТС ) 

укупна НЕТО површина: 1.123,72м2 

површина приземља: 283,09м2 
површина земљишта под 
објектом/заузетост:

60,02%  

спратност (надземних и подземних  
етажа): 

По+П+Мс+3+Пс 
П+1+Пк  и   П 

висина објекта (венац, слеме, повучени 
спрат и др.) према локацијским 
условима:

 
18,01м 

апсолутна висинска кота (венац, слеме, 
повучени спрат и др.) према локацијским 
условима:

 
                   98,04 

спратна висина:            2,67-5,51m;
број функционалних јединица/број 
станова: 

                   10стамбених и  
           1 пословни простор

број паркинг места: 8 
материјализација 
објекта: 
 
 
 

материјализација фасаде Бојена фасада 
оријентација слемена: север-југ 

нагиб крова: 6-370 

материјализација крова: кровни панел 
проценат зелених 
површина: 

/ 6,08% 

индекс 
заузетости: 

 /  60,02% 

индекс 
изграђености: 

/ 2,33 

друге 
карактеристике 
објекта: 

 

предрачунска 
вредност објеката: 

 
129.438.000,00динара

 
 
 
 
 



  
Прилог 9. 

 
1.1.  НАСЛОВНА СТРАНА 
 

1 – ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 
 
Инвеститор:                                        Предраг Косијер, Поличка бр.61, Требиње 
                                                             PIN MEDIA PRO doo, ул.Владе Јовановића бр.3, 
                                                             Шабац  
 
Објекат: Стамбено-пословни објекат, По+П+Мс+3+Пс и стамбени 

објекат П+1+Пк, ул.Добропољска бб, Шабац 
 
Врста техничке документације:  ИДР  
 
Назив и ознака дела пројекта: 1- пројекат архитектуре 
 
За грађење/извођење радова: Изградња стамбено-пословног комплекса, на к.п.бр.2582/2 

К.О.Шабац 
 
 
Печат и потпис:   Пројектант: 

                            
                                                             Друштво за пројектовање и урбанизам, доо 
                                                             Шабац, ул.Масарикова 8/2 
 
Печат и потпис: Одговорни пројектант: 
                                                            Зорица Шимић, дипл.инг.арх.  

300 1489 03 

                
 

Број дела пројекта: ИДР 1А/2023 
 
Место и датум: Шабац, март, 2023.године 



  
 

1.2.  САДРЖАЈ ПРОЈЕКТA AРХИТЕКТУРЕ 
 

1.1. Насловна страна  

1.2. Садржај пројекта архитектуре  

1.3. Решење о одређивању одговорног пројектанта пројекта архитектуре 

1.4. Изјава одговорног пројектанта пројекта архитектуре 

1.5. Текстуална документација 

1.6. Нумеричка документација 

1.7. Графичка документација 

 

-     ситуациони план                                          Р  1:500 
Објекат А 
-     основа подрума                                            Р  1: 75 
 Основе приземља                                         Р 1: 75 
 Основа међуспрата                                      Р  1: 75 
 Основа првог спрата                                    Р  1: 75 
 Основа другог спрата                                  Р  1:  75 
 Основа трећег спрата                                   Р  1: 75 
 Основа повученог спрата                            Р  1: 75 
 Основа крова                                                Р  1:  75 
 пресеци                                                          Р 1: 100 
 изгледи                                                          Р  1: 100 
Објекат Б 
-     Основе приземља                                         Р 1: 75 
 Основа првог спрата                                    Р  1: 75 
 Основа поткровља                                       Р  1: 75 
 Основа крова                                                Р  1: 75 
 пресеци                                                          Р 1:100 
 изгледи                                                       Р 1:100

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
1.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 
На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 81/09-исправка, 
64/10 одлука УС, 24/11 i 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС,  98/2013–одлука УС, 132/14 и 
145/14, 83/18, 31/19, 37/19 и 9/20,) и  одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин 
вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката (“Службени гласник РС”, бр. 72 
/2018.) као: 

 
 

О Д Г О В О Р Н И   П Р О Ј Е К Т А Н Т 
 
 

за израду АРХИТЕКТОНСКОГ ПРОЈЕКТА који је део ИДР-а за ИЗГРАДЊУ  ОБЈЕКТА- 
стамбено-пословни и стамбени на к.п.бр.2582/2 К.О. Шабац одређује се: 
 
 
 
Зорица Шимић, дипл.инг.арх.            ..................................................................          300 1489 03 
 
 
 
 
 
 
Пројектант: Друштво за пројектовање и урбанизам 
                                                             АРХЕРА доо, Шабац 
                                                              ул.Масарикова 8/2 
 
Одговорно лице/заступник:  Зорица Шимић 
 
Печат: Потпис: 

                           
 
 
Број техничке документације: ИДР 1А/2023 
 
Место и датум: Шабац, март, 2021.године 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
Прилог 4. 

 
1.4. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА  ПРОЈЕКТА  АРХИТЕКТУРЕ 
 
 
 
Одговорни пројектант пројекта архитектура  који је део Идејног решења за стамбено-пословни и 
стамбени објекат, на к.п.бр.2582/2 К.О.Шабац 
 
 
 

Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 
 
 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 
 
 

 да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима, 
стандардима и нормативима из области изградње објеката и правилима струке; 

 да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке за 
испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са мерама и 
препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева. 

 
 
 
Одговорни пројектант : Зорица Шимић, дипл.инг.арх. 
Број лиценце: 300 1489 03  
Печат: Потпис:                
 
 
 
 

           
 
 
 
Број техничке документације: ИДР 1А/2021 
Место и датум: Шабац,март, 2023.године 
 
 
 
 
 
 
 



  

1.5.  ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 



  

                  ТЕХНИЧКИ ОПИС УЗ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 
ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ И СТАМБЕНОГ ОБЈЕКТА 

на к.п.бр.2582/2 К.О.Шабац 
 

ЛОКАЦИЈА: 
Објекат je планиран  на к.п.бр.2582/2 K.O. Шабац која, након парцелације добија нову 

површину према којој су рачунати сви урбанистички параметри ( након израде Урбанистичког 
пројекта) . На парцели су планирана два објекта: објекат А-спратности По+П+Мс+3+Пс и објекат 
Б - спратности П+1+Пк. Објекат трафостанице је предвиђен важећим ПДР „ Део блока број 40 у 
Добропољској улици“ у Шапцу, али се он сад према условима надлежне ЕПС не гради до евентуалне 
реализације суседне парцеле. Објекти су сталног карактера, положајем и габаритом дати на 
ситуационом плану.Парцела је везана за јавну саобраћајницу, улицу Добропољска, преко 
к.п.бр.2611 К.О. Шабац. 

 
OBJEKAT: 

                   Новопланирани објекти су одређени координатним тачкама, а грађевинска и 
регулациона ( према ПДР-у ) линија се поклапају.                              
             Новопланирани објекти: 
             ОБЈЕКАТ А 
             У оквиру објекта је планиран један пословни и 8 стамбених јединица. Приземље објекта се 
састоји од пасажа, пословног простора, улаза у стамбени део и паркинг простора. Пословни 
простор има улаз са јавне површине и физички је независан од стамбеног простора. Испод истог 
се налази подрумска етажа као помоћни простор пословању и везан је сопственим степеницама у 
оквиру пословног простора. На паркинг простор се улази са платоа на парцели. Стамбени део 
објекта има улаз у приземљу објекта, са интерне саобраћајнице до које се стиже кроз пасаж, а из 
улице Добропољска. Из стамбеног дела објекта у приземљу се улази у подрумску етажу где су 
смештене станарске оставе, техничка просторија и степенишни простор са лифтом. Из ходничког 
простора приземља степеницама се може пењати на међу  и спратне етаже. Међуспратна етажа је 
планирана као простор за заједничке потребе станара, помоћни и технички постор. На спратним 
етажама се налазе по две стамбене јединице, укупно осам. 

Укупнa нето површина објекта je 820,91m2 
Укупнa бруто површина објекта je 1.002,63m2.  

            ОБЈЕКАТ  Б 
             У оквиру објекта је планирано 2 стамбене јединице. Приземље објекта се састоји од улаза 
у стамбени део, станарских остава и паркинг простора. Стамбени део објекта има улаз у приземљу 
објекта, са интерне саобраћајнице до које се стиже кроз пасаж, а из улице Добропољска. Из 
стамбеног дела објекта у приземљу, степеницама иде на спратне етаже. На првом спрату се налази 
један стан у два нивоа-дуплекс, а на поткровљу  је једна стамбена јединица, укупно два стана. 

Укупнa нето површина објекта je 282,92m2 
Укупнa бруто површина објекта je 353,17m2.  

 
КОНСТРУКЦИЈА: 
Фундирање објекта на објекту А би било на темељној плочи и темељним гредама, а на 

објекту Б, на темељним гредама. 
Конструктивни систем објеката је у систему скелетног система, АБ стубова, платана и 

зидане испуне, клима-блок, бетонски блок, блок опека, опека. 
Спољашњи зидови су накнадно термоизоловани тврдом изолацијом д=10cm.  
Како је задата висина спрата у односу на суседне објекте, ствоена је могућност међуспратне 

етаже за помоћне сврхе јер нема спратну висину за стамбени простор. 
 
 



  

Међуспратна конструкција изнад етажа је од ферт гредица и испуне д=20cm, а изнад дела 
поткровља на објекту Б, изнад поткровља је кровна конструкција затворена ригипс плочама.  

Кров је двоводан на дрвеној конструкцији, са падом од 60 на објекту А, док је на објекту Б 
једноводан, ломљен кров са падовима од 37 и 100. Завршно обрађен кровним панелом д=5цм. 

 
СТОЛАРИЈА: 

Целокупна спољашња столарија је од ПВЦ профила у антрацит сивој боји,унутрашња на 
пословном делу објекта је од тврдог ПВЦ-а, а унутрашња на стамбеном делу објекта је од дрвене 
грађе. 

 
ОБРАДА ЗИДОВА: 

Завршна обрада слободних фасадних платана je бавалитом у белој и сивој боји, а поједини 
делови су обложени фудермаксом у светлосивој боји.   

 
ПОДОВИ: 
Подови су пројектовани према намени објекта, sa керамиком и таркетом завршно.  

 
ПЛАФОНИ: 
Meђуспратна конструкција је плоча са ферт гредицама и испуном на оба објекта. На делу 

поткровља објекта Б је ригипс плочама завршно обрађен плафон на косим деловима. Завршно 
бојени завршном обрадом на претходно измалтерисаним плафонима на свим осталим површинама 
у оба објекта. 

 
ИЗОЛАЦИЈА: 
Изолација пода се ради испод термоизолације, битуменским премазима у 3 слоја, а испод 

завршног пода се поставља тврда термоизолација ( приземље објекта Б ). Испод спратних етажа, 
плафони су изоловани тврдом изолацијом 8-16цм у зависности да ли су изнад отвореног простора, 
пословног дела или паркинг простора. Изнад последњих етажа и повученог спрата се планира 
изолација плоче, д=15цм. 

 
ОДВОДЊАВАЊЕ КРОВНИХ РАВНИ: 
Кровна раван објекта А је у благом нагибу према хоризонталним олуцима од 60, док је 

одводњавање објекта Б решено са блажим од 100 и стрмијим падом од 370 ка олучним 
хоризонталама . Одводњавање крова  je на више вода у оквиру сопственог габарита.  Планиране су 
олучне вертикале које воду одводе од објекта ка слободној површини.  

 
ИНСТАЛАЦИЈЕ: 
У објекту су планиране инсталације ВиК које ће бити прикључене на спољашњу мрежу. 

Планиране су електричне инсталације које се прикључују на уличну електромрежу.  
Грејање се планира пумпама вода-ваздух,  као етажно за сваку јединицу посебно и не 

захтева додатно инсталисану снагу. 
                                                                                                      Саставила:      

                                                          
                                                                                        Зорица Шимић, дипл.инж.арх.  



  

1.6.  НУМЕРЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



  

 

                                               НУМЕРИЧКИ ПОДАЦИ УЗ ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 
                                                  ЗA ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ КОМПЛЕКСА   
                                                             на к.п.бр.2582/2 К.О.Шабац 

 
Нумерички подаци су дати на основу планираног стања. 
ОБЈЕКАТ А, По+П+Мс+3+Пс 
У објекат се улази са тротоара-пословни простор, из пасажа-стамбени део и паркинг-са 

платоа и интерне саобраћајнице. 
У подземној етажи објекта налазе се: осам станарских остава, техничка просторија, 

степенишни и лифтовски просторо и помоћни простор пословне јединице.  
-подрум са ст.оставама ...................................................  16,01м2 

-степ.простор и лифт.........................................................28,15м2 

-техничка просторија........................................................  6,96м2 

-помоћни простор............................................................. 24,45м2 
Укупнa нето површина подрума je 75,57m2 
Укупнa бруто површина подрума je 94,31m2.  

У приземљу објекта налазе се: један пословни простор који има улаз из улице 
Добропољска, пасаж, улазни део са степенишним и лифтовским простором и два паркинг места.  

-пословни простор ..........................................................21,50м2 

- пасаж...............................................................................71,31м2 
- улазни део за стамбени део, степ.простор, укупно.... 22,98м2 

- два паркинг места..........................................................31,10м2 

Укупнa нето површина приземља je 146,89m2 

Укупнa бруто површина приземља je 164,06m2.  

Међуспрат је искориштен за заједничку просторију станара у којој би се окупљали или би 
била за техничке потребе зграде. 

- заједничка просторија....................................................27,62м2 

Укупнa нето површина приземља je 27,62m2 

Укупнa бруто површина приземља je 35,62m2.  

На првом,другом и трећем спрату на које се може доћи степеништем и лифтом, има по две 
стамбене јединице различите структуре: 

Први спрат: 
- степениш.простор са лифтом.......................................19,46м2 

-С1-двособан стан............................................................67,33м2 

-С2-двособан стан............................................................61,39м2 

Укупнa нето површина првог спрата je 148,18m2 
Укупнa бруто површина првог спрата je 178,97m2.  
Други спрат: 
- степениш.простор са лифтом........................................19,46м2 

-С3-двособан стан............................................................67,33м2 

-С4-двособан стан............................................................61,39м2 

Укупнa нето површина другог спрата je 148,18m2 
Укупнa бруто површина другог спрата je 178,97m2.  
Трећи спрат: 
- степениш.простор са лифтом.......................................19,46м2 

-С5-двособан стан............................................................67,33м2 

-С6-двособан стан............................................................61,39м2 

Укупнa нето површина трећег спрата je 148,18m2 
Укупнa бруто површина трећег спрата je 178,97m2.  



  

На повученом спрату, који је четврта надземна етажа у објекту, планиране су две стамбене 
јединице: 

- степениш.простор са лифтом........................................  8,32м2 

-С7-двособан стан............................................................59,20м2 

-С8-двособан стан............................................................58,77м2 

Укупнa нето површина повученог спрата je 148,18m2 
Укупнa бруто површина повученог спрата je 178,97m2.  
 
Укупнa нето површина објекта je 820,91m2 
Укупнa бруто површина објекта je 1.002,63m2.  

 
ОБЈЕКАТ Б, П+1+Пк 
У објекат се улази са платоа-стамбени део и станарске оставе и интерне саобраћајнице-

паркинг простор. 
У приземљу објекта налазе се: улазни део са степенишним, станарске оставе и пет паркинг 

места ( два испод објекта и три делимично испод објекта и ван габарита објекта ).  
- улазни део за стамбени део, степ.простор, укупно.... 15,47м2 

- ст.оставе.................... ...................................................    4,00м2 

- паркинг простор.............................................................68,64м2 

Укупнa нето површина приземља je 87,57m2 

Укупнa бруто површина приземља je 95,63m2.  

На првом спрату на које се долази степеништем, има једна стамбена јединица у два нивоа-
дуплекс: 

- степениш.простор .........................................................12,96м2 

-С1-четворособан стан-доњи ниво ................................89,95м2 

Укупнa нето површина првог спрата je 102,91m2 
Укупнa бруто површина првог спрата je 127,77m2.  
На поткровљу, на које се долази степеништем, има једна стамбена јединица и горњи ниво 

дуплекс: 
- степениш.простор ......................................................... 2,11м2 

-С1-четворособан стан-горњи ниво ...............................35,88м2 

-С2-једнособан стан.........................................................54,45м2 

Укупнa нето површина стана С1 je 125,83m2 
Укупнa нето површина поткровља je 92,44m2 
Укупнa бруто површина првог спрата je 127,77m2.  
                     
                                                                                                                  Саставила: 
                                                           

                                                         
                                                                                            Зорица Шимић,дипл.унж.арх. 
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1.7.  ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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-2,80

V

so4

so6 so7

AG A

S

I

II

III

B

16
x2

9/
17

,5

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, 

Po+P+Ms+3+Ps 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

l

so1so3 so2

so5

me|a

me|a

so8

T.

2

2

ukupno neto  P=75,57m

ukupno bruto  P=94,31m

P

OSNOVA PODRUMA  

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

2

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.g

LEGENDA

AB zid                                                       25cm

pregradni zid od opeke                      12cm

zid od drvenih letvi                             5cm

polo`aj AB stuba

temeqna greda
l-lif.okno
beton
A: 2,88 m2

so3-st.ostava
keramika
A: 2,00 m2

so4-st.ostava
keramika
A: 2,00 m2

so5-st.ostava
keramika
A: 2,00 m2

so1-st.ostava
keramika
A: 2,01 m2

so2-st.ostava
keramika
A: 2,00 m2

so6-st.ostava
keramika
A: 2,00 m2

Sstep.prostor
beton
A: 25,27 m2

so7-st.ostava
keramika
A: 2,00 m2

so8-st.ostava
beton
A: 2,00 m2

T-teh.prostor
keramika
A: 6,96 m2

P-pom.prostor
keramika
A: 24,45 m2
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4,
76

5,
19

4,92

0,25 0,10

0,
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98

0,
25

4,
47

5,
42

10
,1

3

2,42 0,13 1,69 0,06

1,
40

0,
12

2,
17

1,
51

2,
22

0,
79

0,
17

2,
01

0,90

0,15 0,69
0,06

0,12 3,87

0,41

15,12

-0,15±0,00

±0,00

-0,15

-0,27
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2

A

P

G

I
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2

III
me|a

me|a

ukupno bruto P=164,06m

P2

l

16
x2

9/
17

,7
7

P1

LEGENDA

klima blok 25cm+termoizolacija 10cm

klima blok 25cm+termoizolacija 8cm

opeka-{upqa 12cm

AB stub

AB serkla`-vertikalni

16x29/17,5

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, 

Po+P+Ms+3+Ps 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

U

V B

2

S

ukupno P=21,50m

ukupno neto obj P=146,89m

ukupno neto kor P=75,58mP1-poslovni prostor

1

2

3

2

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

OSNOVA PRIZEMQA  
3

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.g

P-pasa`(otv)
bet/asf
A: 71,31 m2

l-lif.okno
beton
A: 2,88 m2

U-ulaz
keramika
A: 2,56 m2

S-step.prostor
keramika
A: 17,54 m2

3toalet
keramika
A: 1,30 m2

1lokal
keramika
A: 18,61 m2

2predprostor
keramika
A: 1,59 m2

P1,P2-parking
beton
A: 31,10 m2
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2

I

AG

I

II

III

A*

2
ukupno neto  P=27,62m

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.g

4

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

OSNOVA ME\USPRATA  

LEGENDA

klima blok 25cm+termoizolacija 10cm

klima blok 25cm+termoizolacija 8cm

opeka-{upqa 12cm

AB stub

AB serkla`-vertikalni

va
ydu

{n
i 
pr
os
to
r

15x29/17,77

16
x2

9/
17

,7
7

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, 

Po+P+Ms+3+Ps 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

ZP

V

ukupno bruto P=35,62m

ZPS-zaj.pros.st
keramika
A: 27,62 m2
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G* AG

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

OSNOVA PRVOG SPRATA  
5

LEGENDA

klima blok 25cm+termoizolacija 10cm

klima blok 25cm+termoizolacija 8cm

opeka-{upqa 12cm

AB stub

AB serkla`-vertikalni

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.g

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, 

Po+P+Ms+3+Ps 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

II

II

III

ukupno bruto P=178,97m

2

2

A*

1

5

6

4

3
17

x2
9/

17
,0

6

7

2

2

l

1

S1

4

5

6
S2

S

7

3

S1-dvosoban stan

2

2

S2-dvosoban stan

ukupno P=61,39m

ukupno P=67,33m

ukupno neto  P=148,18m

S-step.prostor
keramika
A: 16,58 m2

7kupatilo
keramika
A: 6,21 m2

2dn.boravak
tarket
A: 18,94 m2

4terasa
keramika
A: 5,42 m2

1predsobqe
keramika
A: 4,01 m2

5sp.soba
tarket
A: 14,83 m2

6soba
tarket
A: 7,19 m2

4terasa
keramika
A: 6,69 m2

L-lift.okno
beton
A: 2,88 m2

2dn.boravak
tarket
A: 24,58 m2

3kuhiwa
keramika
A: 4,60 m2

7kupatilo
keramika
A: 6,30 m2

3kuhiwa
keramika
A: 3,98 m2

1predsobqe
keramika
A: 4,82 m2

5sp.soba
tarket
A: 12,77 m2

6soba
tarket
A: 8,38 m2
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OSNOVA DRUGOG SPRATA 
 

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

ukupno bruto P=178,97m

2

2

A*

Investitor

naziv lista
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S
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S3 S4

S4-dvosoban stan

S3-dvosoban stan

ukupno P=61,39m

2

2

ukupno P=67,33m

ukupno neto  P=148,18m
odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

6

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.g

LEGENDA

klima blok 25cm+termoizolacija 10cm

klima blok 25cm+termoizolacija 8cm

opeka-{upqa 12cm

AB stub

AB serkla`-vertikalni

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, 

Po+P+Ms+3+Ps 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

S-step.prostor
keramika
A: 16,58 m2

4terasa
keramika
A: 5,42 m2

5sp.soba
tarket
A: 14,83 m2

6soba
tarket
A: 7,19 m2

4terasa
keramika
A: 6,69 m2

L-lift.okno
beton
A: 2,88 m2

5sp.soba
tarket
A: 12,76 m2

6soba
tarket
A: 8,38 m2

3kuhiwa
keramika
A: 4,60 m2

1predsobqe
keramika
A: 4,01 m2

7kupatilo
keramika
A: 6,30 m2

7kupatilo
keramika
A: 6,21 m2

2dn.boravak
tarket
A: 18,94 m2

3kuhiwa
keramika
A: 3,98 m2

1predsobqe
keramika
A: 4,82 m2

2dn.boravak
tarket
A: 24,58 m2
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0,
57

0,20 1,55 0,49

0,12

0,
57

3,78

0,12 2,24 0,25 2,10 0,12 0,12 1,06 0,12 0,42 2,77

2,82 0,12 0,60 1,01

4,57

3,43 0,12 0,06 0,89 0,07

0,06 0,94 0,06

0,12 2,75 0,88

2,22

4,
76

2,
99

0,210,08

0,250,90
0,25

3,87

0,25

4,43

0,25

4,61

0,25
1,19

0,20

0,
06

0,
99

1,
27

1,
18

1,
20

1,
40

0,
92

0,10 0,25 4,55 0,25 4,46 0,25 4,99 0,25
0,05 0,25

0,10

2,
88

1,
64

0,
12

0,
24

0,
79

0,
39

0,
99

0,
73

0,
12

2,
80

2,
33

1,
25

0,
12

3,
53

0,
12

2,
80

0,
35

5,
54

0,
12

2,
62

0,
12

2,
80

0,
35

1,
06

0,
79

0,
07

0,
51

2,
30

0,
11

2,
04

0,
110,45 1,92 0,25 1,85 0,49

1,18 2,60

12
,1

0

0,59 0,89 0,06 0,12 3,63

0,
10

0,
25

4,
63

0,
25

6,
33

0,
25

0,
10

2,
98

1,
78

0,
12

1,
92

0,
41

1,
97

0,35 4,55 0,33 4,30 0,33 5,29 0,35

16,96

1,15 0,36

6,98

0,27

6,16

1,49

15,50

0,
08

0,
25

4,
59

0,
25

4,
70

0,
25

0,
10

0,
35

0,
31

2,
34

1,
18

0,
67

0,
77

0,
80

1,
22

1,
60

0,
98

0,
35

4,
50

5,
37

10
,2

2

0,
22

0,
76

1,
60

1,
50

0,
80

2,
12

0,
80

1,
62

1,
60

0,
93

0,
36

11
,7

4

0,
06

0,
99

1,
27

1,
18

0,33 4,30 0,33 1,54

1,20 0,51 0,87 0,52 1,20

+11,31

+10,4572

B

LEGENDA

klima blok 25cm+termoizolacija 10cm

klima blok 25cm+termoizolacija 8cm

opeka-{upqa 12cm

AB stub

AB serkla`-vertikalni

II

II

III

AAG

2

2

A*V

S5 S6

1

5

6

4 3 3

17
x2

9/
17

,0
6

7

2

2

l

1

4

5

6

S

7

S5-dvosoban stan

S6-dvosoban stan

2

2ukupno P=61,39m

ukupno P=67,33m

ukupno neto  P=148,18m

ukupno bruto P=178,97m

OSNOVA TRE]EG SPRATA  

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

7

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, 

Po+P+Ms+3+Ps 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.g

S-step.prostor
keramika
A: 16,58 m2

4terasa
keramika
A: 5,42 m2

5sp.soba
tarket
A: 14,83 m2

6soba
tarket
A: 7,19 m2

4terasa
keramika
A: 6,69 m2

L-lift.okno
beton
A: 2,88 m2

5sp.soba
tarket
A: 12,76 m2

7kupatilo
keramika
A: 6,30 m2

1predsobqe
keramika
A: 4,01 m2

2dn.boravak
tarket
A: 24,67 m2

3kuhiwa
keramika
A: 4,60 m2

7kupatilo
keramika
A: 6,21 m2

2dn.boravak
tarket
A: 18,94 m2

3kuhiwa
keramika
A: 3,98 m2

1predsobqe
keramika
A: 4,82 m2

6soba
tarket
A: 8,38 m2



N

11 11

2
2

70

205

80
205

80
140 pa

r. 
90

80
140 pa

r. 
90

80
140 pa

r. 
90

80
220 pa

r. 
10

80
220 pa

r.1
0

80
220 pa

r.1
0

90

220

89 26
0

70

205
90

220

70
205

85 20
5

89 26
0

80
140pa

r.  
90

80
140pa

r.  
90

80
140pa

r.  
90

80
220

par. 10

80
220

par. 10

35
220

par. 10

80
220

par. 10

80
220

par.10

70
205

0,06 1,20

0,25

0,25 4,55 0,25 4,46 0,25 3,29 0,25 1,45 0,25
0,05 0,25

0,10

4,
43

5,
47

1,
60

1,
50

0,
80

2,
12

0,
80

1,
62

2,
53

0,10

0,35 2,95 0,33 4,30 0,33 3,29 0,35

0,
43

4,
47

0,
25

6,
33

0,
25

0,
10

15,60

0,13 0,25 1,37 0,25

2,99
0,25

4,43

0,25

3,37
0,25

1,74

0,
36

0,
44

11
,9

4

4,
49

6,
85

0,
22

0,
25

4,
58

0,
25

4,
70

0,
25

0,
10

0,
10

0,
35

0,
30

3,
55

1,
42

0,
80

1,
22

1,
60

0,
63

0,
35

10
,2

2

+13,3572

+14,216

ukupno P=59,20m

ukupno neto  P=126,29m

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, 

Po+P+Ms+3+Ps 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.g

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

OSNOVA POVU^ENOG 
SPRATA  8

LEGENDA

klima blok 25cm+termoizolacija 10cm

klima blok 25cm+termoizolacija 8cm

opeka-{upqa 12cm

AB stub

AB serkla`-vertikalni

G

5

1

2

1

2

S7

4

17
x2

9/
17

,0
6

6

l

8
S

5

33

pa
r .1

00
cm

pa
r .1

00
cm

S8

4

7 7

ukupno bruto P=171,73m

2

S7-jednosoban stan

2

2

2

S8-jednosoban stan

ukupno P=58,77m

B AA A*V

II

II

III

5sp.soba
tarket
A: 9,57 m2

6garderober
tarket
A: 3,12 m2

2dn.boravak
tarket
A: 16,65 m2

7kupatilo
keramika
A: 5,75 m2

S-step.galerija
keramika
A: 5,44 m2

1predsobqe
keramika
A: 4,87 m2

6garderober
tarket
A: 3,01 m2

L-lift.okno
beton
A: 2,88 m2

5soba
tarket
A: 10,93 m2

4terasa
keramika
A: 15,81 m2

4terasa
keramika
A: 13,83 m2

1predsobqe
keramika
A: 3,01 m2

2dn.boravak
tarket
A: 15,77 m2

3kuhiwa
keramika
A: 5,41 m2

3kuhiwa
keramika
A: 4,55 m2

7kupatilo
keramika
A: 5,69 m2



11 11

2
2

15,50

15,60

10
,2

2

11
,9

4

+14,21

+15,21

+17,11

+17,11

+18,01

+18,21

+18,50

+15,21

+14,21

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, 

Po+P+Ms+3+Ps 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.g

OSNOVA KROVNE RAVNI  

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

9

6
0

6
0



0,
20

2,
70

0,
20

2,
70

0,
20

+14,21

+11,31

0,
90

1,
40

0,
20

0,
20

-0,15
�0,00

+17,11

+18,21

+18,51

+11,31

+14,21

+17,11

+18,21

+18,51

+18,01

0,
20

2,
70

0,
20

0,
90

1,
40

0,
20

0,
20

2,
64

0,
20

2,
70

2,
70

0,
20

+5,51

+8,37

2,
09

0,
20

0,
41

2,
24

0,
20

0,
25

2,
24

0,
20

0,
25

2,
24

0,
20

0,
25

2,
24

0,
20

0,
26

2,
05

0,
20

0,
45

0,
80

1,
40

0,
21

0,
29

0,
20

2,
70

0,
90

1,
40

0,
20

0,
20

2,
09

0,
20

0,
41

2,
24

0,
20

0,
25

2,
24

0,
19

0,
26

0,
20

2,
70

2,
60

0,
10

2,
60

0,
10

2,
60

0,
10

0,
90

1,
40

0,
20

0,
20

0,
90

1,
40

0,
20

0,
20

2,
24

0,
20

0,
26

2,
24

0,
20

0,
26

2,
09

0,
20

0,
41

2,
70

0,
20

0,
90

1,
40

0,
20

0,
15

0,
90

1,
40

0,
20

0,
20

0,
90

1,
40

0,
20

0,
20

0,
20

5,
31

4,
96

0,
35

-3,10

-2,80

�0,00

+2,67

+5,51

+8,41

-3,10

-0,15

2,
60

5,92

2,
52

0,
08

2,
60

0,
20

2,
47

0,
20

2,46

3,31
0,14

B AG A*V

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, Po+P+Ms+3+Ps 

  na k.p.br.2582/2 KO [abac

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

PRESEK 1-1
10

mart, 2023.g

1b

4

3

IDR

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

oznaka dela projekta

naziv objekta

datum

vrsta 
teh.dokumentacije

Investitor

naziv lista

br.lista

razmera

R  1 100

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam ARHERA 
doo, Masarikova 8/2,[abac

SLOJ    2a-2a

tarket                               2cm
cem. ko{uqica             3cm
fert                                  20cm
termoizolacija            10cm
malter                                2cm

SLOJ   3a-3a

tarket
cem. ko{uqica             3cm
fert                                20cm
malter                                2cm

SLOJ   3-3

keramika
cem. ko{uqica             3cm
fert                                20cm
malter                                2cm

3

4

R
12
12

SLOJ    2b-2b

keramika
cem. ko{uqica               3cm
fert                                  20cm
termoizolacija             10cm
malter                                 2cm

1b

3

1b

3

2a2b

2a

1a

2b

SLOJ    1-1

cem.ko{uqica                  3cm
fert gredice                   20cm 
malter                                  2cm

1b

2a

2a

2b

SLOJ    0-0

vodonepropusni AB    30cm 
mr{avi beton                   6cm
squnak                                10cm

2b

2

2

SLOJ    2-2

keramika
cem. ko{uqica                  3cm
fert                                    20cm
termoizolacija             16cm 
malter                                 2cm

0

0

1a1

1

3

SLOJ    1a-1a

keramika
cem.ko{uqica                  3cm
fert gredice                   20cm
malter                                  2cm

3

SLOJ    1b-1b

keramika
cem.ko{uqica                  3cm
fert gredice                   20cm
termoizolacija                 8cm 
malter                                    2cm

3

3

SLOJ    2c-2c

keramika
cem. ko{uqica               3cm
fert                                  20cm
malter                                 2cm

2c

2c

3a

3a

3a

3a

4

3

3

3

3

3a

3a

3a

3a

SLOJ  4-4

keramika
cem.ko{uqica              3cm
termoizolacija          15cm
PVC folija
fert                                  20cm
malter                                2cm

Ro

3

3

5

5

3a

3a

3a

3a

3

3

3

34

10
12

SLOJ  6-6

krovni panel                     5cm
vodonepropusna folija
OSB plo~e
rog                                        12cm

12
12

S

SLOJ  5-5

PVC folija
termoizolacija                15cm 
fert gredice                    20cm
malter                                    2cm

6

6

12
12

V



+18,41

+18,02

4,
75

5,
42

0,
16

0,
20

2,
70

0,
20

2,
70

0,
20

2,
70

0,
20

2,
70

0,
20

2,
62

0,
08

0,
20

2,
70

-0,27
-0,15
�0,00

+5,51

+8,41

+11,31

+14,21

+17,11

+18,21

2,
98

0,
18

1,
14

1,
60

0,
20

1,
92

0,
08

1,
23

0,
17

4,
07

0,
18

2,
47

0,
20

0,
68

0,
17

1,
85

0,
20

0,
68

0,
17

2,
73

0,
17

1,
85

0,
20

2,
70

3,
35

2,
73

2,
73

m
e|

a

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, Po+P+Ms+3+Ps 

  na k.p.br.2582/2 KO [abac

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

6

6

mart, 2023.g

IDR

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

oznaka dela projekta

naziv objekta

datum

vrsta 
teh.dokumentacije

Investitor

naziv lista

br.lista

razmera

R  1 100

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam ARHERA 
doo, Masarikova 8/2,[abac

3

SLOJ   3-3

keramika
cem. ko{uqica             3cm
fert                                20cm
malter                                2cm

3

SLOJ    1-1

cem.ko{uqica                  3cm
fert gredice                   20cm 
malter                                  2cm

SLOJ    0-0

vodonepropusni AB    30cm 
mr{avi beton                   6cm
squnak                                10cm

SLOJ    2-2

keramika
cem. ko{uqica                  3cm
fert                                    20cm
termoizolacija             16cm 
malter                                 2cm

3 3

SLOJ  6-6

krovni panel                     5cm
vodonepropusna folija
OSB plo~e
rog                                        12cm

PRESEK 2-2
11

5

m
e|

a

I

5

II

0

III
0

3

SLOJ    1c-1c

keramika
cem.ko{uqica                  3cm
AB plo~a                           14cm
malter                                  2cm

2

2

SLOJ  5-5

PVC folija
termoizolacija                15cm 
fert gredice                    20cm
malter                                    2cm

SLOJ    2b-2b

keramika
cem. ko{uqica               3cm
fert                                  20cm
termoizolacija              8cm
malter                                 2cm

2b

2b

SLOJ    2c-2c

keramika
cem. ko{uqica               3cm
fert                                  20cm
malter                                 2cm

2c

2c

3

3

3

3

3

3

3



BO^NA DESNA FASADA

metalna konstrukcija

plastificirani lim

PVC stolarija

bojena fasada

bojena fasada

bojena fasada

krovni panel

metalna konstrukcija

plastificirani lim

PVC stolarija

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, Po+P+Ms+3+Ps 

  na k.p.br.2582/2 KO [abac

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac
mart, 2023.g

IDR

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

oznaka dela projekta

naziv objekta

datum

vrsta 
teh.dokumentacije

Investitor

naziv lista

br.lista

razmera

R  1 100

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam ARHERA 
doo, Masarikova 8/2,[abac

12
FASADE  1

ULI^NA FASADA

0,00

+0,08

-0,40

-1,50

0,00



metalna ograda

BO^NA LEVA FASADA

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeno-poslovni objekat, Po+P+Ms+3+Ps 

  na k.p.br.2582/2 KO [abac

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac
mart, 2023.g

IDR

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

oznaka dela projekta

naziv objekta

datum

vrsta 
teh.dokumentacije

Investitor

naziv lista

br.lista

razmera

R  1 100

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam ARHERA 
doo, Masarikova 8/2,[abac

PVC stolarija

bojena fasada

13
FASADE  2

fudermaks paneli

ZADWA FASADA

krovni panel

bojena fasada

PVC stolarija

plastificirani lim

0,00 0,00+0,08 +1,50

-1,50

-0,50

-4,70 -4,70



  

ОБЈЕКАТ Б 
 

 

 

 



N

1

1

2

2

160
220

70
220

70
220

80
205

1,47

1,48

2,36

7,
34

1,46 2,90 0,26

1,01

12,86

1,48

4,47

0,35

6,31

0,25

0,26

6,69

2,63

0,26

6,69

0,25

2,38

4,84
0,25 4,34 0,25

0,40

4,99

0,40

5,79

5,00

5,01

5,00

0,25

0,
25

3,
21

0,
25

2,
88

0,
25

0,
26

0,
25

1,27

1,25

1,
23

0,
70

0,
12

0,
70

2,
24

1,
60

0,
76

±0,00

-0,15

-0,15

vrsta teh.dokumentacije

razmera

 R  1 : 75

datum

br.lista

naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT 

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam 
doo, [abac,ul. Masarikova 8/2

IDR

P

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeni objekat, P+1+Pk 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

LEGENDA

itong blok 25cm

opeka-{upqa 12cm

AB stub

AB serkla`-vertikalni

I

co2

co1

15x29/17,8

OSNOVA PRIZEMQA  

U

ukupno bruto P=95,63m

ukupno neto  P=87,57m
2

2

II

III

B

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

1

mart, 2023.g

V

A

P-parking
beton
A: 68,64 m2

U-ulaz
keramika
A: 15,47 m2

so2-stan.ostava
beton
A: 2,01 m2

so1-stan.ostava
beton
A: 1,99 m2



N

1

1

2

2

90205

120
140

par. 90 160
220

par.10

120
120

par. 110

120
120

par. 110

120
120

par. 110

6070

par. 160

60120

par. 10

160
220

par.10

90220

70205
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3 59,70

0,
51

1,22 1,21 0,33 1,77 1,54 0,35

1,13
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1,14

1,61
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3,01

0,60
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2,93 0,60 1,41 1,54

2,21
0,90 0,45

0,06

0,89

0,54
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9

0,0
5

0,54
0,80

0,27
0,35

1,48

0,79 0,12 2,37

0,
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0,
89

0,
14

0,62
1,60

1,42
1,20

1,820,10 0,25
3,83

0,25
2,33

0,34
1,60

0,95

1,13
1,20

1,30
1,20

1,14

+2,67

+0,00

9

ukupno neto  P=102,91m
2

ukupno bruto P=127,77m
2

LEGENDA

klima blok 25cm+termoizolacija 10cm

klima blok 25cm+termoizolacija 8cm

itong blok 25cm

opeka-{upqa 12cm

AB stub

AB serkla`-vertikalni

vrsta teh.dokumentacije

razmera
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datum
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naziv objekta

Investitor

naziv lista

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03
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IDR
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17h29/17,06

OSNOVA PRVOG SPRATA  
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4
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S S1
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17h29/17,06

2
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PIN MEDIA PRO doo, [abac

G

ukupno neto  P=89,95m
2

STAN 1-dowi nivo

B

V

A

I

II

III

1predsobqe
keramika
A: 15,36 m2

4trpezarija
tarket
A: 20,40 m2

9toalet
keramika
A: 2,82 m2

2dn.boravak
tarket
A: 16,85 m2

S-st.prostor
keramika
A: 12,96 m2

3kuhiwa
keramika
A: 7,00 m2

6sp.soba
tarket
A: 12,41 m2

8kupatilo
keramika
A: 6,61 m2

5terasa
keramika
A: 4,12 m2

7terasa
keramika
A: 4,38 m2
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0,62

0,15
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0,86
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3,23

0,13
1,98

0,89
1,33

0,89 0,59

1,12
0,80 0,82 0,89

+0,00

+5,57

4

par.160cm

LEGENDA

klima blok 25cm+termoizolacija 10cm

klima blok 25cm+termoizolacija 8cm

itong blok 25cm

opeka-{upqa 12cm

AB stub

AB serkla`-vertikalni

vrsta teh.dokumentacije

razmera
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datum
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OSNOVA POTKROVQA  
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14

15
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1
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2

ukupno bruto P=127,77m
2

ukupno neto  P=92,44m

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

mart, 2023.g

3

S

STAN 1-gorwi nivo
2

ukupno neto  P=35,88m

2
STAN 2
ukupno neto  P=54,45m

B

V

A

IV

G

4terasa
keamika
A: 4,45 m2

12terasa
keramika
A: 4,12 m2

S-step.prostor
keramika
A: 2,11 m2

10galerija
tarket
A: 3,34 m2

13soba
tarket
A: 11,68 m2

15kupatilo
keramika
A: 3,08 m2

1predsobqe
keramika
A: 4,46 m2

14garderober
tarket
A: 5,63 m2

3kuhiwa
keramika
A: 4,67 m2

2dn.boravak
tarket
A: 18,24 m2

7soba
tarket
A: 8,75 m2

5soba
tarket
A: 14,01 m2

6kupatilo
keramika
A: 8,62 m2

7soba
tarket
A: 8,75 m2
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+4,72

+7,10

-0,15

+2,67

+5,57

+8,47

+10,07

1,
40

0,
20

2,
46
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+5,57

+8,47

+10,07

±0,00
-0,15

+2,67

+5,57
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+8,47

1

1

1a

1a

SLOJ   3a-3a

tarket
cem. ko{uqica             3cm
fert                                20cm
malter                                2cm

SLOJ   3-3

keramika
cem. ko{uqica             3cm
fert                                20cm
malter                                2cm

SLOJ    2a-2a

tarket                               2cm
cem. ko{uqica             3cm
fert                                  20cm
termoizolacija            10cm
malter                                2cm

SLOJ    2-2

keramika
cem. ko{uqica                  3cm
fert                                    20cm
termoizolacija             16cm 
malter                                 2cm

SLOJ    2b-2b

keramika
cem. ko{uqica               3cm
AB plo~a                       18cm
malter                                 2cm

SLOJ  6-6

krovni panel                     5cm
vodonepropusna folija
OSB plo~e
rog                                        12cm

PRESECI
5

Predrag Kosijer,Trebiwe 

PIN MEDIA PRO doo, [abac

IZGRADWA  OBJEKTA
   stambeni objekat, P+1+Pk 
  na k.p.br.2582/2 KO [abac

SLOJ    2-2a

tarket                               2cm
cem. ko{uqica             3cm
fert                                  20cm
termoizolacija            10cm
malter                                2cm
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3
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PRESEK  1-1

SLOJ    1a-1a

AB plo~a                            15cm 
kam.agregat                        10cm

mart, 2023.g

IDR

odgovorni projektant
Zorica [imi}, dipl.ing.arh.
br.l. 300 1489 03

oznaka dela projekta

naziv objekta

datum

vrsta 
teh.dokumentacije

Investitor

naziv lista

br.lista

razmera

R  1 100

1ARHITEKTONSKI PROJEKAT

Dru{tvo za projektovawe i urbanizam ARHERA 
doo, Masarikova 8/2,[abac

SLOJ    1-1

keramika
cem.ko{uqica                  3cm
termoizolacija              13cm
hidroizolacija
AB plo~a                           20cm
kam.agregat                       10cm

SLOJ  4-4

krovni panel                       3cm
OSB plo~e
kr.konstrukcija
PVC  folija
termoizolacija                15cm 
rigips plo~a

SLOJ  5-5

vazd.prostor
PVC folija
termoizolacija                15cm
PVC folija 
fert                                          
20cm
malter                                      
2cm
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2

2

2a
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3a
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3

3
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DVORI[NA FASADA ULAZNA FASADA
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FASADE  1
6

0,00

bojena fasada

bojena fasada

PVC stolarija

+0,08

metalna maska

-1,60 -1,60 0,00

fudermaks paneli

-1,70

-2,65
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doo, Masarikova 8/2,[abac

BO^NA FASADA

FASADE  2
7

ZADWA FASADA

-0,10

0,00-0,53

-11,59

bojena fasada

krovni panel-sivo

PVC stolarija

plastificirani lim

fudermaks paneli

0,00

-6,66

-0,10-6,85




